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PERIODIC DISCLOSURE OF FINANCIAL STATEMENTS
Kinh giri: Uy ban Chimg khodn Nha nudc /State Securities Commission of VietNam
To: S& Giao dich Chirng khodn Viét Nam /Vietmam Exchange

Sé Giao djch Chirng khosn Ha Noi /Hanoi Stock Exchange

Thye hién quy dinh tai Diéu 14 Thong tu s6 96/2020/TT-BTC ngay 16/11/2020 cia Bo Tai chinh
huéng din cong bd thong tin trén thi truomg chimg khoan, CTCP Chimg khoén Kién Thiét Viét Nam thuc
hién cong bo théng tin bdo cdo tai chinh (BCTC) Quy | ndm 2025 v&i S& Giao dich Chimg khodn Ha Ngi
nhur sau:

Pursuant to Article 14 of Circular No. 96/2020/TT-BTC dated November 16, 2020, issued by the
Ministry of Finance, providing guidance on information disclosure in the securities market, Vietnam
Construction Securities Joint Stock Company hereby discloses the quarterly financial statements for
Quarter 1, 2025 to the Hanoi Stock Exchange as follows:

4 CTCP CHUNG KHOAN KIEN THIET VIET NAM/
1. Tén cong ty/Name of company:  prETNAM CONSTRUCTION SECURITIES

M4 chimg khodn/Stock symbol: ~ CSI

e Dia chi tru s& chinh: Tang 11, Tdéa nha TNR Tower, 54A Nguyén Chi Thanh,
phuong Lang Thuong, quan Dong Da, Ha Noi.
Address of headoffice: 11th Floor, TNR Tower, 544 Ngnygn Chi Thanh Sireet, Lang
Thuong Ward, Bd'ng Pa District, Hanoi.
e Dién thoai/Telephone (+84) 24 3926 0099
e FEmail: cbtt@vnesi.com.vn

2. Noi dung thong tin cong bd/ the Disclosed Information:
o  BCTC Quy 1. 2025/ Financial Statement of Q1. 2025

BCTC riéng (TCNY khéng c6 cong ty con va don vi ké todn cap trén c¢6 don vj truc thu@c);@

49608 0088 328008288 Srl VICSICOMmH Ha NSt Téng 11, tod TMR Tower, 544 Nguyén Chi Thanh,
e 02439260 (=) Q@ orinc@ Q PhUGRg Lang Thueng, Quan BAng Ba, Thanh phd Ha a1

o HCM: Téng 20, Téa nhé TNR, 180 — 192 Nguyén Cang Tri
Fhudng Nguyén Théi Binh, Quan |, Thanh phd H& Chi Minh
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Separate financial statements (for listed companies without subsidiaries and superior accounting
units with dependent units) El

BCTC higp nhét (TCNY c6 cong ty con); [
Consolidated financial statements (for public companies with subsr‘dfar.r‘es);-

BCTC téng hop (TCNY c6 don vi ké todn truc thudce td chirc bd may ké toan riéng)J:H

Consolidated Financial Statements (Applicable to public companies with accounting units that
have an independent organizational accounting structure).
- Céc truong hop thude dién phai giai trinh nguyén nhin/ Cases requiring an explanation of the
causes:
+ T6 chire kiém toan dua ra y kién khéng phai la ¥ kién chap nhén toan phin doi véi BCTC (dbi véi
BCTC da dugc soat xét/kiém todn .......):
The auditing organization provides an opinion that is not a fully unqualified opinion on the financial
statements (applicable to reviewed/audired financial statements ......):

cérves [ Khong/No [_1
Van ban gidi trinh trong truong hop tich cé/ Explanation in case of selecting "Yes.":
Cahes [ Khong/ No ]
_ +Loi nhufn sau thué trong ky bdo cdo ¢6 sy chénh léch trude va sau kiém todn tir 5% trd 1én, chuyén
tir 16 sang l4i hodc nguoc lai (461 véi BCTC duge kiém toan ndm):

Profit after tax in the reporting period differs by 5% or more before and after the audit, or changes
from a loss to a profit or vice versa (applicable to annual audited financial statements):

Colves [ Khong/No [_]
Vin ban giai trinh trong truémg hep tich ¢/ Explanation in case of selecting "Yes.":
Colyes [ Khéng/No [ ]
+ Loi nhuén sau thué thu nhép doanh nghiép tai bdo co két qua kinh doanh ciia ky bio céo thay ddi
tir 10% trd lén so véi bdo cdo cung ky nam trudc:
Colyes :I Khéng/No |:.|
Vin ban giai trinh trong trudmg hop tich c¢d/ Explanation in case of selecting "Yes."™
Colyes 1 Khéng/No |:|
+ Loi nhudn sau thué trong k¥ bao cdo bi 13, chuyén tir 1i & béo céo cling ky ndm trude sang 16 & ky

nay hodc nguoc lai:
The post-tax profit in the income statement for the reporting period has changed by 10% or more
compared to the same period of the previous year

Colyes 1 Khéng/No ]

Vian ban giai trinh trong truomg hop tich c6/ Explanation in case of selecting "Yes.":

9 Ha NGk Tdng 11, tod TNR Tower, 544 Nguy&n Chi Thanh,
Phudng Lang Thugng, Quén Béng Ba, Thanh phé Héa NEi

HCM: Tdng 20, Téa nhé TNR, 180 ~ 192 Nguyén Céng Trl,
Phuéng Nguysn Thai Binh, Qudn |, Thanh phd HS Chi Minh

@ o2a3ms0000 @) 08seeces8 @) online@vncsicormwn

oo e——
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Colyes IZil Khéng/No ﬂ

Théng tin nay da dugc céng bé trén trang thong tin dién tir clia cong ty vio ngay:. K .z’.'.(fﬂﬂolf-‘f
tai duwong din: https://vnesi.com.vn/bao_cao_tai_chinh/

This information has been disclosed on the company's website on M M ,2025, at the following
link: https://vnesi.com.vn/bao_cao_tai_chinh/

Tai liéu dink kém/ Attached documents:
-BCTC/ES
-Vin ban gidi trinh/ Explaination

0924 3826 009G DS8E99R788 online@vnesicomun Ha NBE Tang 11, tod TNR Tower, 544 nguydn Chi Thanh,
© o @ @ e Phuéng Liang Thugng, Quén Bang Ba, Thanh phd Ha Nai

o HCM: Téang 20, Téa nha THR, 180 = 182 Nguyén Céng Trl,
Phudng Nguy&n Thdi Binh, Quan |, Thanh phd Ha Chi Minh

T




CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN KIEN THIET VIET NAM

Dia chi: Téng 11 toa nha TNR Tower, sé 544 Nguyén Chi Thanh, Phuong Ling Thirong, Quin Déng Da,
Thanh pho Ha Nji

BAO CAO TAI CHINH
QUY 1.2025

Niam 2025




Méu s6/Form No. B0I - CTCK
(Ban hénh theo TT sé 334/2016 /TT-BTC ngay
27/12/2016 cua B Tai chinh)
(Issued according to Circular No. 334/2016/TT-BTC dated
December 27, 2016 by the Ministry of Finance)
BAO CAO TiNH HINH TAI CHINH RIENG
SEPARATE FINANCIAL POSITION STATEMENT

Tai ngay 31 thdng 03 ndm 2025

As of March 31, 2025
Bom vj tinh: Pong Viét Nam
Unit: Vietnam Dong
Thuyét
Chi tiéu Mi s6 | minh
P protvel S 31/03/2025 1/1/2025
tration
TAI SAN
ASSETS
A. TATI SAN NGAN HAN (100 = 110 + 130)
SHORT-TERM ASSETS _100 156,782,473,216 161,_124,123,0611
% TALain thiehinh (110~ 111 225 110 154,189,782,349|  159,829,111,102
| Financial assets _ i
1.Tifn vi cde khoiin frong duong tifn 11 | A71 28,716287,457|  42,776,641,615
Cash and cash equivalents .
::;S};‘r o 1111 14,216,287,457|  26,776,641,615
. ) '
1.2. Cae knoin twong dumg tit 1112 14,500,000,000]  16,000,000,000
Cash equivalents e B
2. Céc tai san tai chinh ghi nhén théng qua 14i 18
(FVTPL)
Financial assets recognized through profit and loss 12 L LA PAR0.053,60
(FVIPL) . :
o el Aot v 114 | 734 2,296,601,465 2,934,916,405
Loans i =
5. Céc tai san tai chinh siin sang dé ban (AFS)
tsuilable-forsale fisarictal dssets (AFS) 115 | 332 32,231,632,384 _ 32,231,632,384
7./Cis khoda phil ta 117 | 734 76,013,883 104,348,808
Receivables _ B B - o
7.2. Phai thu va du thu b tire, tién 1i cAc tai san tai
chinh
Receivables and accruals of dividends, interest from LR o et
financial assets o B
7.2.2. Dy thu b tirc, tién 1ai chura dén ngay nhan
Accrued dividends and interest not due to be 117.4 76,013,883 104,348,808
received yet
Tt cho agubien 118 | A77 33,800,000 48,995,600
Prepayments to suppliers | | .
9. Phai thu cdc dich vy CTCK cung cp
Receivables from services provided by securities 119 A5 2,292,520,648 2,442,520,648
companies i
IL. Tai sin ngin han khéc (130 = 131-136)
Oier plons cerss apess ) 130 2,592,690,867 1,295,011,9&
. Chi A trur 3
A S0 PRI SR Sa T g 133 | A722 2,580,340,867 1,295,011,966
Short-term prepaid expenses
B. TAI SAN DAI HAN (200 = 210 + 220 + 230 +
240 + 250 - 260) 200 6,466,242,143 6,575,819,915
LONG-TERM ASSETS i




I. TAi sin tai chinh dai han

210

|Short-term payable expenses

Long-term financial assets B - - ) )
5 £ ®
L Thlsha b dfik 220 1,970,740,532 2,155,480,187
Fixed assets ) i, A
oy £ . 3
L ISke . ol i 21 | A7.18 1,107,226,095 1,210,186,374
Tangible fixed assets
= INER g 222 6,522,112,757 6,522,112,757
Historical cost B | ]
- Gié tri hao mon luy ké (¥)
i 414,886,66
Accumulated depreciation 22?3 (5.414,886,662) (5,311,926,383)
- Dénh gia TSCDHH theo gié tri hop ¥ — ] _
Valuation of tangibie fixed assets at fair value o
5 & - £y
9, A% SR i v il 27 | A7.19 863,514,437 945,203 813
Intangible fixed assets }
~Ngayen gid 228 3,714,773,000 3,714,773,000
Historical cost E ) — il
_iE te . o 1A (%
G tef I mdn g ke () 229a (2,851,258,563)|  (2.769,479,187)
Accumulated depreciation N li 2
- Danh gid TSCDVH theo gi4 trj hop 1y cidi ; ]
Valuation of intangible fixed assets at fair value |
I11. Bt déng san diu tur
230 s i
Investment real estate _
IV.Chi phi xdy dyng co bian dé dang B} !
Construction in progress 240 -
V. Tai san dai han khéc
s i i 250 4,495,501,611 4,420,339,728
£ A A - - -
1. Cam cb, thé chp, kj quy, ky cue déi han 251 | A7.12 1,085,525,400 1,053,525,400
Long-term pledges, mortgages or deposits
A CHLphI a8, dade dat hise 252 | A722 1,150,968,328 1,162,606,845
Long-term prepaid expenses o
4. Tién ndp Quy HS trg thanh toén
ik i Eciins Bisreis eiid 254 | A7.23 2,259,007,883 2,204,207,483
V1. Dy phong suy giam gié trj thi san dai han 260 i
Provisions for impairment of long-term assets
TONG CONG TAI SAN
TOTAL ASSETS 163,248,715,359|  167,699,942,983
(270 = 100 + 200) 270
C. NG PHAI TRA (300 = 310 + 340)
LIABILITIES 300 2,666,553,998 1,714,021,882
L. No phai tra ngiin han
R 310 2,666,553,998 1,714,021,882
. Fil trd Bogt Chmm o dich st Kindn 318 | a79 77,826,083 33,054,079
Securities trading payables
8. Phai tra ngudi ban ngan han 320 | A7.15 588,325,299 307,598,798
Short-term trade payables
8. TNy s ek i e g g 321 | A7.14 70,000,000 70,000,000
Shore-term deferred revenue
10. Thué v céc khodn phai ndp Nha nuée
T con pieyables. 40/ ke Shate 322 | A7.11 822,179,994 422,164,813
K. P i Jao-dog 123 756,287,669 534,419,693
Payables to employees
L. Chi ph{ phv 1nd tugzin. higs 325 | A7.13 15,872,929 9,822,475




17.Céc khoan phai tra, phai ndp khac ngén han

TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY

i gl 329 | A7.16 330,000,000 330,000,000
19. Qu§ khen thuéng, phiic loi
P o < - 331 6,062,024 6,062,024
IL. N¢ phai tra dai han
g 340 3 X
._Eung_—.rerm liabilities
D. VON CHU SO HU'U
OWNER'S EQUITY 400 160,582,161,361|  165,985,921,101
(400 = 410 + 420)
s o) B -
e 410 160,582,161,361|  165,985,921,101
ner's equity _ B
e 411 168,000,000,000|  168,000,000,000
Owner's investment capital
1.1.Vén gép ciia chi s& hitu =
Ovwner's congriused capiial 411.1 168,000,000,000|  168,000,000,000
A . - 3 4 5
2. C6 phiéu phd théng c6 quyén biéu quyét 411.1a 168,000,000,000]  168,000,000,000
Common shares with voting rights e
7. Loi nhuén chua phan phéi
Undistributed profi 417 | A7.24 (7,417,838,639)|  (2,014,078,899)
7.1.Loi nhuén sau thué da thue hién
Realized profis afier i 417.1 (7,149,771,803)|  (1,773,138,361)
7.2.Lgi nhudn chura thyc hién '
Uisalisad peal 417.2 (268,066,836) (240,940,538)
I1. Ngudn kinh phi va quy khéc 420
Expenditure source other funds
TONG CONG VON CHU $G HU'U
TOTAL LIABILITIES AND OWNER'S EQUITY b T
TONG CONG NQ PHAI TRA VA VON CHU SO
HU'U 440 163,248,715359|  167,699,942,983




CAC CHI TIEU NGOAI BAO CAO TiNH HiNH TAI CHINH RIENG
INDICATORS OUTSIDE THE SEPARATE FINANCIAL STATEMENT

Chi tiéu
Item

Mii sb
Code

Thuyét
minh
Demons
tration

31/03/2025

1/1/2025

A

B

C

A. TAI SAN CUA CTCK VA TAI SAN QUAN LY
THEQ CAM KET

ASSETS OF SECURITIES COMPANIES AND
ASSETS MANAGED BY COMMITMENT

6. Cb phiéu dang lru hanh
Quﬁr@d{ ng shares

006

16,800,000

16,800,000

8. Tai san tai chinh niém yét/ding ky giao dich tai
VSD cua CTCK

Financial assets listed/registered for trading at VSD
of securities companies

a. Tai san tai chinh giao djch tw do chuyén nhuong
Freely transferable financial assets

008

008.1

A7.27

5,527,500,000

40,482,360,000

5,327,500,000

40,482,360,000

10. Tai san t3i chinh chdy vé cia CTCK
Financial assets awaiting return of securities
companies

010

40,000,000

12. Tai san tai chinh chua luu ky tai VSD cia CTCK
Financial assets not deposited at VSD of securities
companies

012

AT7.31

32,400,000,000

32,400,000,000

13. Tai sén tai chinh duge hudng quyén cia CTCK
Financial assets entitled to rights of securities
companies

013

52,500,000

B. TAI SAN VA CAC KHOAN PHAI TRA VE
TAI SAN QUAN LY CAM KET VOI KHACH
HANG

ASSETS AND PAYABLES ON ASSETS
MANAGED BY COMMITMENTS TO
CUSTOMERS

.

86 fm:mg chimg khodn

Number of securities

1. Tai sin tai chinh niém yét/dang k¥ giao dich tai
VSD ciia Nha diu tur

Financial assets listed/registered for trading at VSD
of Investors

021

A7.34

436,645,710,000

446,319,010,000

a. Tai san tai chinh giao dich tu do chuyén nhuong
Freely transferable financial assets

021.1

434,949,850,000

446,010,120,000

e. Tai san tai chinh che thanh todn
Financial assets awaiting payment

021.5

1,695,860,000

308,890,000

2. Tai san tai chinh da luu ky tai VSD va chua giao
dich ctia Nha déu tw

Financial assets deposited at VSD and not yet traded
of Investors

022

a. Tai san tai chinh da hou ky tai VSD va chuea giao
dich, tw do chuyén nhugng

Financial assets deposited at VSD and not yet
traded, freely transferable

022.1

A7.35

67,882,600,000

67,882,600,000

67,882,600,000

67,882,600,000

6.Tai san tai chinh dugc huéng quyén ciia Nha déu tu

Financial assets entitled to rights of Investors

025

1,611,520,000

995,400,000




7. Tién giri ciia khich hing
Customer deposits

7.1. Tién giri vé hoat déng méi gi6i chimg khoén
Deposits for securities brokerage activities

026

027

A7.39

Déng Viét Nam

21,858,258,045

Vietnam Dong

14,796,168,775

21,858,258,045

14,796,168,775

a. Tién giri clia Nha dAu tu vé giao dich ching khoan
theo phuong thire CTCK quéan 1y

Investors' deposits for securities trading under the
method managed by securities companies

027.1

21,858,258,045

14,796,168,775

8. Phai tra Nha déu tu vé tidn giri giao dich chimg
khodn theo phuong thirc CTCK quén 1y

Payables to investors for securities trading deposits
under the method managed by securities companies

031

AT.41

21,857,878,045

14,796,168,775

8.1. Phai trd Nha diu tu trong nuéc vé tién giri giao
dich chimg khoan theo phuong thirc CTCK quén 1y
Payables to domestic investors for securities trading
deposits under the method managed by securities
companies

031.1

18,926,492,773

14,063,705,874

8.2. Phai trd Nha d4u tu nude ngoai vé tién giri giao
dich chimg khoan theo phuong thire CTCK quén 1y
Payables to foreign investors for securities trading
deposits under the method managed by securities
companies

031.2

2931,385,272

732,462,901

12. Phai tra c6 tirc, goc va l4i tréi phiéu
FPayables for dividends, principal and interest on
bonds

035

380,000

Ha Ngi, ngay 18 thdng 04 ndm 2025

NGUOI LAP BIEU
PREPARED RY
(Ky, ho tén)

(Signature, full name)

Nguyén Thj Thai Ha

KE TOAN TRUONG

CHIEF ACCOUNTANT

(Ky, ho tén)
(Signature, full name)

Nguyén Thanh Minh

Hanoi, April 18, 2025
TONG GIAM POC

GENERAL DIRECTOR




BAO CAO KET QUA HOAT DONG RIENG
SEPARATE INCOME STATEMENT

Quy 112025
Quarter 1 of 2025

Miu 56/Form Ne. B02 - CTCK

(Ban hanh theo TT 56 334/2016 /TT-BTC ngdy 27/12/2016 ciia Bg Tai chinh)
gay

(Issued according to Circular No. 334/2016TT-BTC dated December 27,

2016 by the Ministry of Finance

Ban vi tinh/Unit: VND

Total eperating expenses

Liy ké tir ddu | Lay ké tir diu
i | e
CHi TIEU Mish | minh Quy 12025 Quy 12024 P g e
ITEM Code |Demonst |Quarter 1 of 2025 |Quarter 1 of 2024 el v
5 Jrom beginning |from beginning of
ration
of the year to  |the year to quarter
quarter I of 2025 Iof2024
1. DOANH THU HOAT BONG B.7.45
OPERATING INCOME -
1.1. Lai tir céc tai san tai chinh ghi nhin thong qua 1316
(FVTPL)
Gains from financial assets recorded through " ] LI ) 4437.033,020 )
ofitloss (FVTPL) I -
a. Lai ban cdc tai san tai chinh FVTPL
Gaing from sale of FYTPL financial assets 2 9 iy ’ng . i '759_ K
b, Chénh léch ting danh gié lai cic TSTC FVTPL
Differences from revaluation of FVTPL financial assets a3 T3 4,164,963,268 B 4:164,963,268 B
c. Cb tire, tién 1 phét sinh tr (i san tai chinh FVTPL - - )
Dividends and interest arising from FVIPLfinancial] 01.3 7.45.3 117,299,983 - 117,299,983 -
assels
1.2. Lai tir cdc khodn diu tir ndm gifr dén ngay ddo han
(HTM) 02 7454 161,253,232 4,372,603 161,253,232 4,372,603
Gains from held to maturity investments (HTM) -
3 TN % o Wole o ey W BE W e | s 90,967,346 87,738,184 90,967,346 87,738,184
Gains from loans and receivables = -
1.6, Doanh thu nghiép vy mdi gidi chimg khodn
Revenue from securities brokerage | 06 125?,162.6?? 513,325,352 | 1,262,162,677 51 3:.325,352
1.8. Doanh thu nghiép vu tir van dau tw chimg khoén
| Revenue from securities investment consultancy un 135,000,000 " LI00,000 B
1.9. Doanh thu hru ky chimg khodn
Revenue from securities custody 09 31,615,814 ) 27,325,116 31,615,814 27,3251 Iﬁ_
1.11. Thu nhip hoat ding khac
Diiir cpériing income 11 7455, 5,900,303 2,363,728 5,900,303 2,363,728
Cing doanh thu hoat djng (20 =01-11)
Total aperating revenue 20 6,139,634,392 635,124,983 6,139,634,392 635,124,983
1L. CHI PHi HOAT DONG B147
OPERATING EXPENSES =
2.1. L6 céc tai san tai chinh ghi nhin théng qua Idi 1§
(FVTPL)
Losses on financial asseis recarded through profit or & SNt = Leeadlesa £
loss (FVTPL) 1
a. L& ban cdc tdi san tai chinh FVTPL
Losses on sale of FVTPL financial assets & K176 B " 475,124,950 .
b. Chénh 1¢ch gidm danh gia lai cdc TSTC théng qual
1113
Decrease differences from revaluation of financial 2 4,192,080 ) %103,089,359 .
assels through profit or loss _
¢, Chi phi giao dich mua cdc tai san tai chinh FVTPL
Transaction costs for purchasing FVTPL financial| 21.3 - - - -
assels i
2.6. Chi phi hoat djng tr doanh
Proprisiiey il examsis 26 317,606,582 106,532,500 317,606,582 106,532,500
2.7. Chi phi nghiép vy mdi gidi chimg khoan
Securities brokerage expenses 27 1,842,373,714 1,053,601,829 1,842 373,714 1,053,601,829
2.9. Chi phi nghiép vu tir vin déu tr chimg khodn _
\Securities investment consulting expenses ?9 64,770,000 61,200,000 64,770,000 61,200,000
g_m_ KRl et by chimg ki 30 50,420,252 39,636,233 50,420,252 39,636,233
ecurities cusiody expenses
Chng chi pht hayt fng (1= 2133) 40 694338500  1,260970,562|  6943385070|  1,260970,562




1. DOANH THU HOAT PQNG TAI CHINH
REVENUE FROM FINANCIAL ACTIVITIES

B.7.46

3.2. Doanh thu, dir thu cb tirc, 14 tidn giri khéng cb
dinh phdt sinh trong ky

Revenue, accurals of dividend, interest on non-fixed
deposils arising during the period

42

6,124,707

1,162,329

6,124,707

1,162,329

Cing doanh thu heat dng tai chinh (50 = 41-44)
Total revenue from financial operation

S0

6,124,707

1,162,329

6,124,707

1,162,329

IV, CHI PHI TA1 CHINH

FINANCIAL EXPENSES

V. CHI PHi BAN HANG

SALES EXPENSES

V1. CHI PHi QUAN LY CONG TY CHUNG
KHOAN

SECURITIES COMPANY MANAGEMENT
EXPENSES

61

62

B.7.48

B.7.50

4,173,258,541

3,300,931,422

4,173,258,541

62)
OPERATING RESULT

VII. KET QUA HOAT DONG (70= 20-+50-40 -60-61

VIIL THU NHAP KHAC VA CHI PHI KHAC
OTHER INCOME AND OTHER EXPENSES

70

(4,970,884,512)

(3,925,614,672)

(4,970,884,512)

3,300,931,422

(3,925,614,672)

8.1. Thu nhéip khic
Other income

71

§8.2. Chi phi khac
Oiher expenses
Cing két qui hoat djng khic (80=71-72)
Total other operating results

72

30

B.7.51

B.7.52

432,875,228

371,143,378

432,875,228

371,143,378

(432,875,228)

(371,143,378)

(432,875,228)

(371,143,378)

IX. TONG LOT NHUAN KE TOAN TRUGC
THUE (90=70 + 80)
TOTAL ACCOUNTING PROFIT BEFORE TAX

(5,403,759,740)

(4,296,758,050)

(5,403,759,740)

(4,296,758,050)

9.1. Lyi nhudn da thye hién
Realized profit

i |

9.2. Levi nhudn chua thyre hign
Unrealized profit

92

(5,376,633,442)

(4,296,758,050)

(5,376,633.442)

(27,126,298)

(27,126,298)

(4,296,758,050)

X. CHI PHiI THUE TNDN
CORPORATE INCOME TAX EXPENSE

100

B.7.53

10.1.Chi phi thugé TNDN hién hanh
Current corporate income tax expense

100.1

10.2.Chi phi thué TNDN hodn lai
Deferred corporate income tax expense

100.2

X1 LQI NHUAN KE TOAN SAU THUE TNDN
l(z00 = 90 - 100)

ACCOUNTING PROFIT AFTER CORPORATE
INCOME TAX

200

(5,403,759,740)

(4,296,758,050)

(5,403,759,740)

(4,296,758,050)

THONG
NET INCOME PER COMMON SHARE

XIIL THU NHAP THUAN TREN CO PHIEU PHO

500

Basic earnings per share (VND/I share)

13.1.L3i co ban trén co phidu (Pong/l cd phiéu)

501

(322)

(256)

(322)

(236

NGUUI LAP BIEU
PREPARED BY
(K, ho tén)
(Signature, full name)

Nguy#n Thj Thbi Hi

KE TOAN TRUGNG
CHIEF ACCOUNTANT
(K3, ho tén)
(Signature, full name)

N N D

Nguyén Thanh Minh

Ha Ngi, ngay 18 thang 04 ndm 2025

| CHUNG KHOAN
o\ KIEN THIET
\O\VIET NAM /&

Hanoi, April 18, 2025



CSh

BAO CAO LUU CHUYEN TIEN TE RIENG
SEPARATE CASH FLOW STATEMENT

(Theo phwong phép gidn tiép)
{According to indirect method)
Tai ngay 31 thang 03 ndm 2025

As of March 31, 2025

Miu so/Form No. B0O3b- CTCK

(Ban hénh theo TT sé 334/2016 /TT-BTC ngay
27/12/2016 cita B Tai chinh)

(Issued according to Cireular No. 334/2016/TT-BTC
dated December 27, 2016 by the Ministry of Finance)

Liiy ké tir diu nim dén

Liiy ké tir diu niim dén

cudi Quy 1/2025 cubi Quy /2024
Chi tién MaSé| Accumulated from Accumuliated from
Ttem Code | beginning of the year to | beginning of the year
ending quarter I of to ending quarter 1 of
2025 2024
I Luwu chuyén tién tir hoat ddng kinh doanh
Cash flows from operating activities - ) |
Lgi nhudn truée Thué Thu nhip doanh nghigp
“1 | Profit before Corporate Incoms Tax 1 (5,403,759,740) (4,296,75_8,050)
Diéu chinh cho cdc khodn:
2 P T———— 2 1T8,614_,948 185,797,190
= Ko o TSCB 3 184,739,655 7
__|Depreciation of fixed assets — T —
- Lai, 16 tir hoat ddng dfu tu (ddu tur cng ty con, lién doanh, lién
két)
Profits and losses from investment activities (investment in v GilA#07) ST
subsidiaries, joint ventures, associates) .
3 AR
3 Tiing c&clcht phi phi tién té 10 4,192,089,566 |
Increase in non-cash expenses - )
- L& danh gié lai gié tri cdc tai san tai chinh ghi nhin thong qua
13i/16 FVTPL
Lasses from revaluation of financial assets recorded through - #,15,00,565 i
FVTPL profitiloss B
Gidm edc doanh thu phi tién t@
* Decrease in non-cash revenues o (4,164,%63,208) i
- Ldi danh gia lai gia tri cdc tai sdn tai chinh ghi nhén théng qua
13/16 FVTPL
Gains from revaluation of financial assets recorded through 2 (4,164, 963:268) p
FVTPL profit/loss _
Loi nhudn tir hoat djng kinh deanh truée thay ddi vn lwu
ding
3 Profit from operating activities before changes in working A (8,868,460,571) tLHSINAT)
|capital . o
- (Tang), giam tai san tai chinh ghi nhén théng qua 14 16 FVTPL
{Increase), decrease in financial assets recorded through FVYTPL| 31 (9,279,997,168) -
profit/loss
- (Ting), giam cdc khoan cho vay o .
(Increase), decrease in loans - 33 638,314,940 {65%319‘4??
(-) Tang, (+) giam phai thu va dyr thu ¢ tire, tién 13 cdc tai san tai
chinh
(-) Increase, (1) decrease in receivables and accrued dividends, 36 28,334,925 7,257,230
interest on financial assets
(-) Tang, (+) gidm céc khoan phai thu cée dich vy CTCK cung cdp
{-) Increase, (+) decrease in receivables from services provided by | 37 150,000,000 -
securities companies
- Tang (gidm) cic tai sin khic ' s s
i ien) oo 1Rt san K 40 (67,150,400) (65,838,612)

Increase (decrease) in other assets




expenses)

- Téng (giam) chi phi phai tra (khéng bao gdm chi phi 1ai vay)
Increase (decrease) in payable expenses (excluding interest

- Téng (gidm) chi phi tra trrde

Increase (decrease) prepaid expenses

41

42

6,050,454

(1,273,690,384)

(843,251,073)

- Tang (giam) phai tra cho ngudi ban
Increase (decrease) in payables to suppliers

45

339,794,105

86,333,578

- Tang (gidm) thué va céc khoan phai ndp Nha nude (khéng bao
gbm thué TNDN di nop) '
Increase (decrease) in taxes and payables to the State (excluding
already paid corporate income tax)

47

400,015,181

196,558,933

- Tang (gidm) phai trd ngudi lao ding
Increase (decrease) in payables to employees

- Tang (giam) phai tra, phai ndp khéc
Increase (decrease) in other payables

48

50

221,867,976

54,166,899

(21,652,000)

- Tién chi khac tir hoat déng kinh doanh
Other cash outflows from operating activities

52

(32,000,000)

Lueu chuyén tién thuiin tiv hogt djng kinh doanh
Net cash flows from operating activities

60

Luu chuyén tién tir hoat ding diu twr
Cash flows from investing activities

(14,066,478,865)

(5,359,205,332)

Tién thu v& ¢b tire va loi nhudn duge chia tir cac khoan ddu tu tai
chinh dai han
Proceeds from dividends and profits distributed from long-term

financial investments

Lieu chuyén tién thuin tir hoat dpng diu tir
Net cash flows from investing activities

I

65

70

6,124,707

4,372,603

6,124,707

4,372,603

Luu chuyén tién tir hoat dgng tai chinh
Cash flows from financing activities

Luu chuyén tién thuin tie hoat dpng tii chinh
Net cash flows from financing activities

80

v

Ting/giam tién thuin trong ky
Increase/decrease in net cash during the period

90

(14,060,354,158)

(5,354,832,729)

Tién va cdc khodn twong dwong tién diu ki
Cash and cash equivalents at the beginning of the period

101

42,776,641,615

135,261,295,484

- Tién
Cash

101.1

26,776,641,615

- Céc khoan twong duong tién
Cash equivalents

101.2

16,000,000,000

2,261,295,484

133,000,000,000

- Anh hudmg ctia thay dbi ty gia hdi doai quy dbi ngoai té
Effects of changes in foreign exchange rates

102

VI

Tién v cdc khoin twong dwong tidn cubi ki
Cash and cash equivalents at the end of the period

103

28,716,287,457

129,906,462,755

- Tién
Cash

- Céhc khoan tuong dwong tidn
Cash equivalents

103.1

103.2

14,216,287 457

1,406,462,755

14,500,000,000

128,500,000,000

- Anh hiréng ciia thay déi ty gia héi dodi quy déi ngoai t&
Effects of changes in foreign exchange rates

104




PHAN LUU CHUYEN TIEN TE HOAT PONG MOI GIOIL, UY THAC CUA KHACH HANG

CASH FLOWS FROM CUSTOMERS' BROKERAGE AND TRUST ACTIVITIES

Liy ké tir diu ndm dén

Liiy ké tir d4u nim dén

10

cudi Quy 1/2025 endi Quy 1/2024
Chi tiéu Mi 84| Accumulated from Accurmulated from
Item Code | beginning of the year to | beginning of the year
ending quarter 1 of | to ending quarter 1 of
2025 2024
I' |Luu chuyén tién hoat djng méi giéi, iy iha’e cia khich hing
Cash flowS from brokerage and trust activities of customers N
Tién thu bén chirng khoén méi gi¢i cho khéch hang
4 1
1 Proceeds from selling brokered securities to customers ol SaAR9, 150,018 i
Tién chi mua chimg khon méi gi¢i cho khach hing
415 2
. Expenditures for buying brokered securities to customers & s Ml ?)_
E Nhin tfén ng"l dé thanh toan giao dich chu:ng kh{féfn clia klhach hang 07 372,604,942.218 136,159,817,629
Deposit receipt for payment of customers' securities trading
g |Coitdithanh fokn giso dich chitng khodn cfia disch hing 08 (418,208,968,873)|  (81,383.414.280)
Expenditures for payment of customers' securities trading i (d
Chi tré phi luu ky chimg khodn ciia khach hang
o Expenditures for securities custody fees of customers 1 - . {I{},UQ?,’T
Tién thu ctia T chre phét hanh chimg khoan
14 Procaads from securities tisers 14 177,287,784 202,205,288_
Tiing/giim tién thuin trong kp
Net increase/decrease in cash during the period i i 7,0?3,039,2 W kot
Tién va céc khodn trong dwong tién ddu ky cila khich hing
Il |Cash and cash equivalents of customers at the beginning of the 30 14,796,168,775 21,523,986,925
period
| Tién gii ngn hang dau ky:
Bank deposits at the beginning of the period: - 3l 14,796,168,775 21,523,986,923
- Tién giri ciia Nha déu tr v giao dich chimg khodn theo phuong
thirc CTCK quan 1y
Investors' deposits for securities trading under the method 32 i L
managed by securities companies
Tién vh cdc khodin twong dwong tién cudi ky ciia khéch hang
1 |(40 =20 +30) 40 21,858,258,045 31,247,073,103
Cash and cash equivalents of customers at the end of the period
Tién giri ngén hang cudi ky:
Baiik deposits at the end of the period 41 21,858,258,045 31,247,073,103
- Tién giri clia Nha déu tu vé giao dich chimg khoén theo phuong
thirc CTCK quin 1¢ Investors'
deposits for securities trading under the method managed by " 21,857,878,045 e
securifies compaiies
- Tién guri cl?a To chirc phét hianh 45 380,000 20,434,880
Deposits of issuers
Ha Ngi, ngay 18 thang 04 ném 2025
Hanm. April 18, 2025
NGU'O1 LAP BIEU KE TOAN TRUONG !
PREPARED BY CHIEF ACCOUNTANT
(K, ho tén) (K, ho tén)
(Signature, full name) (Signature, full name)
\Jaesf
Nguyén Thi Thii Ha Nguyén Thanh Minh Hoing Kuin Hing
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CONG TY CO PHAN CHUNG KHOAN KIEN THIET VIET NAM Bio cdo tai chinh

VIETNAM CONSTRUCTION SECURITIES JOINT STOCK COMPANY Financial Statement
Téng 11 téa nha TNR Tower, sb 54A Neuyén Chi Thanh, Phudng Lang Thugng, Quin Ba Binh, Ha Noi Nedy 31 thang 03 ndm 2025
11th Floor, TNR Tower Building, No. 544 Nguyen Chi Thanh, Lang Thuong Ward, Ba Dinh District, Hanoi March 31, 2025

BAN THUYET MINH BAO CAO TAI CHINH

NOTES TO FINANCIAL STATEMENT
Quy 1/2025
Quarter 1 of 2025

Pic diém hoat déng cdng ty chimg khodn
Characteristics of securities company operations

Gifly phép thanh 13p va hoat djng cng ty chimg khodn

14 License for securities company establishment and operation

Cong ty Cb phin Chimg khoan Kién Thiét Viét Nam (duge dbi tén tir Céng ty C4 phén Chimg khoan Phugng Hodng, goi tit la “Céng ty") 1 mt
cing ty ¢b phin dugc thanh 1ip theo Lut doanh nghiép Vigt Nam, Gily phép thinh lip céng ty cb phin sb 0102973463 do S& ké hogch va Bdu
Thanh ph Ha Noi cip lin d4u ngiy 21/08/2008. Céng ty hoat ding theo Gidly phép sb 96/UBCK-GP ngiy 21 théng 08 nim 2008, Gilly phép didu
chinh 56 37/GPPC-UBCK ngay 18/10/2016, Gifly phép didu chinh sé 173/UBCK-GP ngdy 26/11/20018, s6 287/UBCK-GP ngiy 09 théng 12 nim
2009, 8 1 1/GPBC-UBCK ngay 23/05/2016 va s6 31/GPDC-UBCK ngay 28/07/2017, sb 58/GPDC-UBCK ngay 02 thang 10 nfim 2019, sb 44/GPDC-
UBCK ngiy 28/07/2020, s 109/GPDC-UBCK ngay 10/11/2022 do Uy ban Chiing khodn Nhi Nuéc clp. Cong ty hoat dong theo Gifly ching nhin
ding ky thué s6 0102973463 do Cuc thué TP. Ha Noi clp ngiy 15 thang 10 nam 2008 va chp lai ngay 31/10/2016.
Theo Gidy phép diéu chinh sb 69/GPDC-UBCK vé tiing vbn diéu 1& do Uy ban Chimg khodn Nha nudc cip ngdy 31/08/2018 thi vén didu 1é ciia Cong
ty 14 168.000.000.000 ddng (Mgt tréim sdu muwoi tdm 9 dong chin),
"Vietnam Construction Securities Joini Stock Company (renamed from Phaenix Securities Joint Stock Company, réferred to as "the Company”) is a
Joint stock company established under the Enterprise Law of Vietnam, Joint Stock Company Establishment License No. 0102973463 issued by
Hanoi Authority for Planning and Investment for the first time on August 21, 2008. The Company aperates under License No. 96/UBCK-GP dated
August 21, 2008, Adjustment License No. 37/GPDC-UBCK dated October 18, 2016, Adjustment License No. 173/UBCK-GP dated November 26,
20018, No. 287/UBCK-GP dated December 9, 2009, No. 11/GPDC-UBCK dated 23/05/2016 and No. 31/GPPC-UBCK dated July 28, 2017, No,
J8/GPDC-UBCK dated October 2, 2019, No. 44/GPDC-UBCK daied July 28, 2020, No. 109/GPDC-UBCK dated November 10, 2022 issued by the
State Securities Commission. The Company operates under Tax Registration Certificate No. 0102973463 issued by Hanai Tax Department on
October 15, 2008 and re-issued on October 31, 2016. According to Adjustment License No. 69/GPDC-UBCK an increasing charter capital issued by
the State Securities Commission on August 31, 2018, the Company's charier capital is VND 168,000,000,000 (One hundred and sixty-eight billion
Vietnam Dang)."
Nganh nghé kinh doanh
Business scope
Hoat dong chinh ciia Cang ty 1a:
Main activities of the Company are:
- M&i gidi chimg khodn;

Securities brokerage;
- Tu viin ddu tr chimg khodn.

Securities investment consulting
- Luu ky chimg khodn,

Securities depository
- Ty doanh chimg khodn.

Securities self-trading

1.2 Bia chi lién hi

Caontact address

- Ty st chinh ciia Céng ty tai TAng 11, tda nha TNR Tower, 56 S4A Nguyén Chi Thanh, Phutmg Lang Thuong, Quin Bbng Da, Ha Ngi
The head office ar 11th Floor, TNR Tower Building, No. 54A Nguyen Chi Thanh, Lang Thuong Ward, Ba Dinh District, Hanoi
- Chi nhénh Hb Chi Minh tai Téng 20, Tda nha TNR, 180 — 192 Nguy&n Céng Trir, Phutmg Nguyén Thai Binh, Quin 1, Thinh phé H Chi Minh
Ho Chi Minh Branch at 20th Floor, TNR Building, 180 - 192 Nguyen Cong Tru, Nguyen Thai Binh Ward, District I, Ho Chi Mink City
1.3 Diéu 1§ hoat déng cia Cong ty ban hanh nim 2008 vi siva ddi, b sung I3n thir 14 ngiy 07 thing 04 nim 2023,
The Company's Operational Charter was issued in 2008 and amended and supplemented for the [4th time on April 7, 2023.
14 Nhimg djic difm chinh v hoat dfng cdng ty
Main features of the company's operations
- Quy md vbn cang ty
The Company's capital scale

Vén diéu 1§ cia Cong ty 1a: 168.000.000.000 VND (Mgt trdm scie mteot tdm & ddng chén), twong duong 16.800.000 cd phin, ménh gid mét cb phén
14 10.000 VND.

The Company’s charter capital is: VND 168,000,000,000 (One hundred and sixty-eight billion Vietnam Dong), equivalent to 16,800,000
shares, with a par value of VND 10,000 per share.

- Muc tigu ddu tur: M&i gi¢ chimg khodn, ddu tur chimg khodn v tur véin déu
Investment objective; Securities brokerage, securities investment and investment consulting

Han ché déu tir ciia cong ty: &p dung theo Thang tr 121/2020/TT-BTC ban hanh ngay 31 thang 12 ndm 2020 Quy dinh vé hoat ding Cong ty chimg
khodn

The Company's investment restrictions: apply aceording to Circular 121/2020/TT-BTC issued on December 31 . 2020, Regulations on Securities
Company operation

12



1

4.1

4.1.1

Céu triic Cdng ty Chimg khodn: Céng ty ¢6 don vi tryc thue ¢6 tu céch phap nhén hach todn phy thude 1d Cong ty ¢b phén Chimg khoan Kién Thiét
Vigt Nam - Chi nhénh thanh phd Hd Chi Minh, dja chi tai Téng 20, Taa nha TNR, 180 - 192 Nguyén Cng Tris, Phutmg Nguyén Thii Binh, Quén 1,
Thénh phé HO Chi Minh duge thinh lip theo Quyét dinh sb 1064/QB-UBCK ngéy 27/11/2018 ciia Uy ban Chimg khodn Nha nudre.

Securities Company stricture: The Company has a subsidiary with dependent accounting legal status, which is Vietnam Construction Securifies
Joint Stock Company - Ho Chi Minh City Branch, locatéd at Floor 20, TNR Building, 180 - 192 Nguyen C ong Tru, Nguyen Thai Bink Ward, District
4. Ho Chi Minh City, established under Decision No. 1064/0D-UBCK dated November 27, 2018 of the State Securities Commission.

Ché a9 ké todn, don vi tién 1@ sir dung trong ké todn

Accounting regime, currency used in accounting

Ky ké toan:

Accounting period:

Niaim tai chinh hing nim ciia Cang ty bit déu tir ngdy 01/01 két thie ngy 31/12 hang nim.

The Company's annual financial year begins on January | and ends on December 3] of each year,

B vij tién t& sir dung trong ghi chép ké toan 12 dbng Viet Nam (VND),

The currency used in accounting records is Vietnam Dong (VND).

Chudn myc vi Ché a4 ké todn dp dung
Applicable accounting standards and regimes
Ché ap ké todn dp dung

Applicable accounting regimes

Cbong ty dp dung Ché dé ké toén duoc ban hanh theo Théng tu sé 210/2014/TT-BTC ngay 30/12/2014 cia Bd trudng B T&j chinh vé Hudng din ké
todn &p dung dbi véi Cong ty chimg khoén, Théng tu sb 334/2016/TT-BTC ngay 27/12/2006 cla B truémg B6 Téi chinh vé Sira déi, bb sung v thay
thé phy luc 02 va 04 cia Thong tw 210/2014/TT-BTC ngiay 30/12/2014.

The Company applies the accounting regimes issued under Circular No. 210/2014/TT-BTC dated December 30, 2014 of the Minister of Finance on
Accounting guidance applicable to securities companies, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated December 27, 2006 of the Minister of Finance on
Amending, supplementing and replacing appendices 02 and 04 of Circular 210/2014/TT-BIC dated December 30, 2014.

Tuyén bé vé vige tudn thit Chudn mycc ké todn vi Ché dg ké todn
Statement an compliance with Accounting Standards and Accounting Regimes

Céng ty da ép dung céc Chudn myc ké todn Viét Nam va céc vin ban hudng din Chudn mue do Nha nuée d& ban hanh. Clc béo cdo tii chink durore
ldp v trinh by theo diing moi quy dinh cia timg chuén mye, thang tr huéng dn thye hién chudn muc va Ché 09 k& toén hién hanh dang dp dung.

The Company has applied Vietnamese Accounting Standards and documents guiding the Standards issued by the State, The financial statements are
prepared and presented in accordance with all provisions of each standard, civeular guiding the implementation of the standards and the current
applicable Accounting Regime,

Hinh thire ké todn dp dung

Applicable accounting form

Céng ty 4p dung hinh thire ké todn Nhit k¥ chung trén méy vi tinh.

The Company applies the General Journal accounting form on computers.
Cic chinh sdch ké todn dip dyng

Applicable accounting policies

Nguyén tic ghi nhin cic khodin tin vi cde khodn tuong dwong tién
Principles for recognition af cash and cash equivalents

Ghi nhin vin bing tién:

Recognition of capital in cash

. Tién giri hoat dfng cia cong ty chimg khoan

Securities company'’s operating deposits

Tién vi céc khodn tremg duong tidn bao gdm tién mit tai quy, tién giri ngin hing, cdc khodn ddu r ngdn han c6 thsi gian ddo han khéng qué 03
théng, c6 tinh thanh khoén cao, c6 kha néing chuyén déi d dang thanh edc lirgng tién xdc dinh va khong c6 nhidu rii ro trong chuyén dbi thénh tién,

Cash and cash equivalents include cash in hand, bank deposits, shori-term investments with a maturity af no more than 03 months, with high
liquidity, easy convertibility into specified amounts of cash and with litile risk in conversion into cash.

. Tién gtri vé bi trir va thanh todn giao dich chimg khodn

Deposits for clearing and settlement of securities trading

Tién gii vé bi trix thanh todn giao dich chime khoén 14 s6 tin sin sing tham gia b trir va thanh todn cia Céng ty va khéch hing tai ngay T+x theo
yéu cdu ciia Trung tim Liru ky chimg khodn Vigt Nam (VSD), duoe mé tai Ngin hang chi dinh dé thanh toéin mua, ban chimg khodn theo két qua da
bit trir thudn (net).

Deposits for clearing and settlement of securities trading mean the amount which is ready to participate in clearing and settlement of the Company
and customers on T+x date as required by Vietnam Securities Depository (VSD), opened at the designated Bank io pay for buying and seiling
securifies according to the net cleared results.

Tién giti clia Nha ddu tur vé mua bdn chimg khodn (duge trinh by tai cde chi tigu ngodi bio cio tinh hinh t&i chinh (ngodi bing).

13



4.2

4.2.1

4.2.1.1

4.2.1.2

4.2.2,

4.2.2.1.

4.2.2.1.

4.2.2.2.

Depasits of Investors for buying and selling securities (presented in the items ouiside the financial position statement (off-balance sheet).

Nguyén tic va phwong phép ké toin €ii sin thi chinh ghi nhin thong qua Iii 16, cdc khodn @hu tw nim gii dén ngdy ddo han, cée khoin cho
vay vi phii thu, tii sdn tai chinh sin sing dé bin, ng thi chinh

Accounting principles and methods for financial assets recorded through profit and loss, held-to-marurity investments, loans and receivables,
available-for-sale financial asserts, financial labilities
Ghi nhiin ban diu

Initial recognition
Téi san tai chinh:

Financial assets

Tai sén tdi chinh ciia Céng ty bao gbm tién vi céc khodn tuong dwong tidn, cic tai sin tai chinh ghi nhan théng qua [il8 (FVTPL), che khoan déu tir
ndm gitt dén nghy ddo han (HTM), céc khodn che vay, cic i sén t3i chinh sfin sing d& bin (AFS) va céc khoan phai thu. Tai théri diém ghi nhén ban
déu, 1ai san ti chinh dugc xéc dinh theo gid mua/chi phi phét hanh cong cde chi phi phat sinh khéc lién quan trye tigp dén viéc mua, phét hanh tai sén
tai chinh d6, ngoai trir céc (&i s&n 1di chinh ghi nhén thong qua 118 (FVTPL) chi duge xdc dinh theo gid mua/chi phi phat hinh,

The Company's financial asseis include cash and cash equivalents, financial assets at fair value through profit or loss (FVTPL), held-to-maturity
investments (HIM), loans,available-for-sale financial assets (AFS) and receivables. At initial recognition, financial assets are measured at their
purchase price/issue cost plus any other costs directly related to their acquisition or issue, except for financial assets measured through profit or
loss (FYTPL) are measured at their purchase price/issue cost only.

No phai tra tai chinh:
Financial liabilities

No phii tré thi chinh ciia Céng ty bao gdm cic khodn vay, cic khodn phéi trd ngudi ban vi phéi trd khac, chi phi phai trd. Tai thiri didm ghi nhin 1in
déu, ede khoan ng phai tré 1ai chinh duge xée dinh theo gid phét hanh cdng céc chi phi phét sinh lién quan tre tiép dén vige phat hinh no phai tra tai
chinh dé.

The Company’s financial liabilities include loans, trade and other payables, and accrued expenses. At the time of initial recognition, financial
liabilities are determined at the issue price plus costs incurred directly related to the issuance of such financial liabilities.

Nguyén tic phan logi

Classification principles

Tai sén tai chinh ghi nhin théng qua 13i/18 (FVTPL)
Financial assets measured through profit or loss (FVTPL)

Téi sén ti chinh duoc phin loai theo FVTPL khi t4i sin tai chinh d6 dugc nim gif cho muc dich mua vio, bén ra trén thi truémg t&i chinh théng qua
hoat dong nghién ciru v phén tich véi ki vong sinh l&i. Cée loai ti san tai chinh duge phin loai nhém khéc khi bin cin phin loai lai vio FVTPL.

Financial asseis are classified at FVTPL when they are held for the purpose of purchasing and selling in the financial market through research and
analysis activities with the expectation of making a profit. Financial assets classified in other groups when sold need to be reclassified to FVTPL.

Ciéc tdi sin t&i chinh FVTPL 14 cdng cu ng khi déo han phii duge chuyén sang ghi nhéin 12 céc khoin phai thu va lp du phong nhu mét khodn phai
thu khé ddi (néu cé).

FVTPL financial assets mean debt instrumenis that, upon maturity, must be transferred to be recorded as receivables and provisioned as a doubtful
receivable (if any).

Téi san tai chinh ndm gir dén ngdy ddo han (HTM)

Held-to-maturity financial assets (HTM)

Lé céc tai sin tai chinh phi phéi sinh véi cic khoan thanh toan cé dinh hofic ¢ thé xéc dinh dugc, c6 ky han 1d ¢b dinh ma Cong ty ¢6 du dinh tich
cure vi cd kha ning gilt dén ngay ddo han, ngoai trir:

Mean non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and fived maturities that the Company has the positive intention and
ability te hold to maturity, except for:

Céc tai sin tai chinh phi phéi sinh mé tai théri diém ghi nhin ban dau di dwge Céng ty xép loai vio nhém ghi nhdn theo gid tri théng qua 1515
(FVTPL);
Non-derivative financial assets that the Company upon initial recognition has classified o be recognized at value through profitfless (FVTPL);
- Cdc thi san tai chinh phi phi sinh d2 duge Cong ty xép loai vio nhém sin sing dé bén (AFS);

Non-derivative financial assets that the Company has classified to be avatlable-for-sale (AFS);
- Céc thi san tai chinh phi phéi sinh thoa min dinh nghfa vé cic khoan cho vay vé céc khoin phai thu,
Non-derivative financial assets that meet the definition of loans and receivables,

Sau ghi nhin ban diu, céc tii sin tai chinh ném gilr dén ngiy déo han (HTM) duge xéc dinh theo chi phi phin b3 sir dung phuong phap 13 suét thuc.,

After initial recognition, held-to-maturity financial assets (HTM) are measured at amortized cost using the effective interest method.
Cic khodn cho vay:
Loans:

La ede thi sin 14i chinh phi phéi sinh véi cc khoan thanh todn ¢ dinh hofic ¢6 thé xdc dinh vi khéng duge niém yét trén thi trang chimg khodn.
Mean non-derivative financial assets with fixed or determinable payments and are not listed on the stock market,
Céic dang cam két cho vay duoe thue hign:
Types of lending commitments made:
- Hop dbng giao dich ky qu¥;
Deposit transaction contracts
- Hop dbng (mg trudc tién ban chimg khon.
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42.2.3.

42.2.4.

4.2.2.5.

4.2.3.

Advance contracts for securities sale

Sau ghi nhin ban div, cic khoin cho vay dugc xdc dinh theo gifi tri phan bd str dung phuong phap 18i gmﬁt thire, ngoai trir: céc khoan cho vay céc tai
san tii chinh ghi nhdn theo gid tr hop Iy théng qua |5i/15; céc cong ng 1ai chinh phat sinh tir viée chuyén giao mt tai sin tai chinh khéng di didu kién
dimg ghi nhin hoge khi phit hop theo quy dinh vé tiép tuc lién quan; céc hop dbng bao linh tai chinh.

After initial recognirion, loans are measured at amortized cost using the effective interest method, except for: loans to financial assets measured at
fair value through profit/loss; financial liabilities arising from the transfer of a financial asset that does not qualify for derecognition or, when
appropriate, under the continuing relevance provisions; financial guarantee contracts.
Tai sén 1ai chinh sn sing d& bén
Available-for-sale financial assets
L cdc tii san tai chinh phi phdi sinh durge xéc dinh 1a sin sing d& ban hoiie khidng duge phan loai la:
Mean non-derivative financial assets that are identified as available-for-sale or are not classified as:
Cée khodn cho vay vi cdc khodn phéi thu;
Loans and receivables;
- Cdc khodn diu tr nim giit dén ngay déo han;
Held-to-maturity investments;
- (Céc ti san t8i chinh ghi nhén théng qua 1515,
Financial assets measured through profit/loss.

Téi sn tai chinh dugc Cong ty du tw nhung khong c6 muc tiéu ddu tu ngin han va ké ci muc tiéu dai han ciing chia xéc dinh duge. Do vy dy 12

loai tai sén tai chinh han ché duge phan loai trong hoat dong ciia Cong ty.

Financial assets are invested by the Company but do not have shori-term investment objectives and even long-term objectives have not been

determined. Therefore, this is a type of limited financial asset classified in the Company's operations.

Khi bén tai san tai chinh sin sing dé bdn AFS phii phin loai lai sang nhém tdi san (i chinh FVTPL,

When selling availabe for sale financial assets AFS, they must be reclassified to the FVTPL financial asset group.

Chc tai sén tai chinh slin sing d& bin AFS duge ghi nhin ban déu theo gi4 gdc (gi4 mua cong cdc chi phi giao dich pht sinh trye tiép tir vise mua cée

téi san tai chinh). Sau ghi nhin ban ddu, t&i sin tii chinh sfin sang dé ban AFS dwoc ghi nhén theo gid tri hop 19.

available-for-sale financial assetsare AFS initially recorded at cost (purchase price plus transaction casts arising directly from the purchase of
financial assets). After initial recognition, available-for-sale financial assets AFS are recorded at fair value.

Cubi ky k& todn Cang ty ddnh gid lai gid trj tai sin tai chinh sin sing d& bin AFS thudc Danh muc i sn tai chinh cta CTCK theo gid thi tnromg

hodc gid tr hop 1y (trong trudmg hop khong 6 gid thi trubmg), 3
At the end of the accounting period, the Company re-valuates the value of available-for-sale financial assets AFS in the Securities Company's -
Financial Asseis Porifolio at market price or fair value (in case there is no market price).

Chénh léch do dénh gid loi thi sin tai chinh siin sing dé ban AFS theo gid tri hop 1j so vi ndm trute duge thé hién trén khodn mye “Lai/(LE) tir danh
gid lai cdc thi sin ti chinh sin sang d& bin" thude phin Thu nhip todn dién khic trén Bio cdo kit qui hoat dong.

The differences from revaluation of available-for-sale financial assets AFS at fair value compared to the previous year is shown in the item
"Gain/(Loss} from revaluation of available-for-sale financial assets" in the Other comprehensive income of the Income Statement,

-

Tai ngdy lip bdo cdo tinh hinh tai chinh, Céng ty cling ddnh gié litu c6 hay khong bing chimg khach quan ring t4i san tai chinh sin sing dé ban AFS
bi suy gidm gid iri. Tang hodc gidm s dir tai khodn du phong duoc ghi nhin vao Béo cdo két qua hoat déng trén khodn myc "Chi phi du phdng tai sén
thi chinh, x(r ¥ 18n thit cac khoan phai thu khé doi va 18 suy gidm tii sn 13i chinh va chi phi di vay ciia cde khodn cho vay".

At the date of the financial position statement, the Company also assesses whether there is objective evidence that the available-for-sale financial
assets AFS are impaired. Increases or decreases in the provision account balance are recorded in the Income Statement under the item "Provision
expenses for financial assets, handling of doubtful receivables and impairment losses on financial assets and borrowing costs of loans",

N phéi tra tai chinh duoc ghi nhin thng qua 15i/15:

Financial liabilities are recognized through profit/loss:

L4 mot khoén no phii tra tai chinh thda man mdt trong cée diéu kién sau:

Means financial liability that satisfies one of the follawing conditions:

- No phai tré tai chinh duge Ban Gidm déc phan loai vio nhém nim gitr dé kinh doanh,
The financial liability is classified by the Board of Directors as held for trading.

- Tai thoi diém ghi nhén ban du, Cong ty xép ng phii trd ti chinh véo nhém dugc ghi nhan thong qua 13113,
At the time of initial recognition, the Company classifies financial liabilities into the group recognized through profit/loss.

No phai trd 1di chinh duge xéc dinh theo gid tri phin bb:

Financial liabilities determined by amortized cost:

L4 cde khodn ng phai trd 13i chinh khéng diroc xép loai vao ng phii tr tai chinh duge ghi nhin théng qua 13i/15.

Mean financial liabilities that are not classified into financial liabilities recognized through profit/loss.

Nguyén tdc ddnh gid lai cde tai sin ai chinh

Principles for revaluation aof financial assets

Cong ty thye hi¢n trich 13p dy phong gidm gié cde khodn ddu tr duoe lap vio thi didm cudi nim cu thé nhu sau:

The Company makes provisions for devaluation of investments made at the end of the year as follows:
Déi v6i céc tai sin tai chinh ghi nhan théng qua 13i/13: Céin cir trich 1ap du phong 1 sb chénh Iéch gita i ghe ciia chc khoan diu dugc hach
todn trén s ké todin 16m hon gid trj thi tnrong cla ching tai thdi diém 1ap dy phong
For financial assets recognized through profitdloss: The basis for making provisions is the difference between the historical cost of investments
recorded in the accounting books and their market value at the time of making provisions
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4.3,

4.4.

4.5.2

4.53

Pii vari khoan ddu tir dai han khae: N&u khoan diu tu vao cb phidu niém yét hofic git tri hop Iy ciia khodn ddu wr duge xéc dinh tin cfiy thi viée ldp
- dy phdng dua trén gié trj thi trudng cta cb phidu; néu khoan ddu tr khéng xéc dinh duge gid tri hop Iy tai thori diém béo cdo thi viée lip du phong
ciin cir vao Béo céo tai chinh 1ai thai diém trich Ip dy phong cia bén dugc déu tir,

For other long-term investments: [f the investment in listed shares or the fair value of the investment is reliably determined, the provision is made
based on the market value of the shares; If the invesiment cannoi be determined at the fair value at the reporting time, the provision is made on
the basis of Financial Statement at the time of provisioning by the investee.

Déi véri che khoan cho vay: Dy phong suy gidm gié trj cdc kho#n cho vay duoc trich I8p khi Céag ty phét sinh ili ro cho vay trong cée nghidp vu
- cho vay theo quy dinh cia Ludt chimg khoén do khéch hing khong thye hién hofc khong c6 kha ning thyc hién mot phén hofic todn b nghia vu
ciia minh theo cam két vay.

For lpans: Provision for impairment of loans is made when the Company incurs lending risks in lending operations according to the provisions
of the Securities Law due to customers not performing or being unable to perform part or all of their obligations under the loan commitment.

Nguyén tfic ghi nhin tai sin cf dinh hiru hinh, tii sin c6 djnh vé hinh
Principles for recognition of tangible fixed assefs and intangible fixed assets

Tai san cb dinh hitu hinh, t4i san cé dinh v6 hinh dirge ghi nhén theo gid trj ban déu. Trong qu4 trinh sit dung, ti sin ¢b dinh hitu hinh, i sin co
dinh v hinh duge ghi nhin theo nguyén gi4, hao man lu§ ké vi gid tri cdn lai.

Tangible fixed assets and intangible fixed assets are recorded at their original value. During use, tangible fixed assets and intangible fixed assels
are recorded at their historical cost, accumulated depreciation and residual value,

Vige ghi nhin va trich khiu hao 13i sin ¢d djnh hitu hinh duge thue hién theo Chuln mue ké todn Viét Nam sb 03 - Tai sén cb dinh hiru hinh, Thang
tu sb 210/2014/TT-BTC nghy 30/12/2014 cia BS Tai chinh huémg din ché d8 ké todn 4p dung cho Céng ty chimg khoén, Théng tu s6 334/2016/TT-
BTC nghy 27/12/2016 “Sira di, bd sung va thay thé phu luc 02 va 04 cia Thong tu 210/2014/TT-BTC ngiy 30/12/2014 clia B Ti chinh huéng diin
ké 104n &p dung dbi véi cong ty chimg khoéin”, Théng tu 45/2013/TT - BTC ngéy 25 thang 04 nam 2013 hudng din Ché db quéan 1y, sir dung va trich
khéu hao tai san cb dinh, Théng tu sé 147/2016/TT-BTC nghy 13/06/2016 vé sira dbi, bd sung mét sb diéu cia Thong tu sb 45/2013/TT-BTC va
Théng tw sd 28/2017/TT-BTC ngiy 12/04/2017 vé sira ddi, bd sung mdt sb diéu cita Théng tr sb 45/2013/TT-BTC va Théng tu sb 147/2016/TT-BTC
ctia BY Tai chinh,

The recognition and depreciation of tangible fixed assets are carried out in accordance with Vietnamese Accounting Standard No. 03 - Tangible

fixed assets, Circular No. 210/2014/TT-BTC dated December 30, 2014 of the Ministry of Finance guiding the accounting regime applicable to

securities companies, Circular No. 334/2016/TT-BTC dated December 27, 2016 "Amending, supplementing and replacing appendices 02 and 04 of
Circular 210/2014/TT-BTC dated December 30, 2014 aof the Ministry of Finance providing accounting guidances applicable to securities
companies”, Circular 45/2013/TT - BTC dated April 25, 2013 guiding the regime of management, use and appropriation for depreciation of fixed
assets, Circular No. 147/2016/TT-BTC dated 13/06/2016 on amending and supplementing some ariicles of Circular No. 45/2013/TT-BTC and
Cireular No. 28/201 7/TT-BTC dated April 12, 2017 on amending and supplementing some articles of Circular No. 45/2013/TT-BTC and Circular
No. 1472006/ TT-BTC of the Ministry of Finance.

Khéu hao duge trich theo phirong phap dubmg thing. Théi gian khau hao duge ude tinh nhu sau:

Depreciation is calculated using the straight-line method. The depreciation period is estimated as follows:

- Miy méc, thiét bi 02- 10 niim
Machinery and equipment 02-10 years
- Phin mém ké todn 05 nam
Accounting software 05 years 03 years
- Phiin mém chimg khodn 08 nam
Securities software 08 years

Nguyén tic ghi nhin va trinh bay céc khodn k§ qu, ky cwge ngén han, dii han
Principles af recognition and presentation of short-term and long-term deposits
Cic khodn nhén kj qu#, k§ cuge ngin han, dai han phin 4nh khofin tidn nhan k§ quy, ki cuoc bing titn ciia Cong ty vi che dbi tuong trong hoat

ding ciia Céng ty phit hop vdi ede quy dinh cda phip ludt cd lién quan hién hanh, Céc khoan tién nhan k¥ quy, k¥ cuoc khang thudc tai sin cia Céng
ty. Céng ty phéi co trdch nhiém quén 1y tich biét vai 1ai sdn biing tién cia Cong ty.

Short-term and long-term deposits reflect the Company's cash deposits with entilies in the Company's operations in accordance with current
relevant legal provisions. Cash deposits are not assets of the Company. The Company must be responsible for managing them separately from its
cash assels.

Nguyén tic vi phiong phip ké todn cdc khodn phal thu ngfin han, dai han

Accounting principles and methods for short-term and long-term receivables

Neuyén tde va phuwong phdp ké todn cdc khodn phit thu vé tdi sdn tai chinh:

Accounting principles and methods for receivables on financial asseis:

Céc khodn phai thu durge theo ddi chi tiét theo ky han phii thu, doi tuong phai thu, loai nguyén té phai thu, va cic yéu t khic theo nhu cdu qudn 1y
cua Cong ty.

Receivables are monitored in detail according to the receivable term, receivable entity, original currency, and other factors according to the
Company's management needs.

Nguyén tdc va phuwang phdp ké todn cic khodn phii thu bin ede tai sdn tai chinh:
Accounting principles and methods for receivables from the sale of financial assets:

Phan dnh toan bo gid tri phai thu khi bén céc tdi sin tai chinh thudc danh muc ti sén 14i chinh cia Cang ty (khéng qua cie 8¢ Giao dich Chimg
khodn), ké ca gid trj ddo han clia cde tai san tai chinh hofic thanh 1§ céc 1ai san 1i chinh nay.

Reflects the total value of receivables when selling financial assets in the Company's financial asset portfolio (not through the Stock Exchanges).
including the maturity value of financial assets or liquidation of these financial assets.

Nguyén tiic v phicong phip ké todn cdc khodn phai thu va die thi ¢d tite, tén 13i cde 13 san tdi chinh:
Accounting principles and methods for receivables and accruals of dividends and interest on financial assets:
Phai thu v dy thu ¢ ure

Recetvables and accrued dividends
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4.54

4.6.1

4.6.2

o

€ tirc duge chia, tién i ( tréi phiéu, tin phifu...), cde di thu tién 15 khée tinh i ngay duoc huéng quyén hofic theo hop ddng hodc tha thugn.

Dividends, interest (bonds, bills, etc.), other accrued interest are calculated from the date of entitlement or according to the contract or agreement.

Phii thu v dy thu tién 13i céc tai san (i chinh:
Receivables and accrued interest on financial assets;

Li cho vay, I tién giri tinh trén co si cde cam két duge thue hién dbi voi khoan vay, holc tién giri cd dinh vé 15 sudt va thei gian.

Loan interest, deposit interest are calculated on the basis of commitments made for loans, or fixed deposiis regarding interesi rates and period.

Xic dinh vi ghi nhén 56 phai thu hodc du thu theo chi tiét timg loai dliu tu nhiim muyc dich xbc dinh két qua hoat dong ctia CTCK, khdng phan bidt B
dén ki nhung chura nhan duge tidn hofie 18 dén ky nhimg chira dén ky nhin 1i.

The determination and recognition of receivables or accrued amounts according fo details of each type of investment are for the purpose of
determining the operating results of the securities company, regardless of whether interest is due but not yet received or interest is due but nat yet
due to be paid.

Nguyén tdc va phiong phap ké todn cde khodn phii thu khde:

Accounting principles and methods for for other receivables:

KE ton céc khoan phai thu khdc phai tién hinh phdn loai cdc khoén ng, céc khoin ng kho déi hodc c6 kha nang khong thu héi duge dé c6 cin i xbe
dinh s& trich ldp du phong.

Accounting jor other receivables must classify debis, doubiful debts or debis that are likely to be irrecoverable to have a basis Jor determining the
amount of provisions.

Hach todn chi tidt theo timg déi twong phidi thu va ghi nhin theo timg ln thanh toén.

Detailed accounting for each receivable and recorded for each payment,

Nguyén tic vi phuong phip ké todn cic khodn ny phai tri ngin han, dai han:

Accounting principles and methods for short-term and long-term payables:

Céc khodn ng phai tra duge theo ddi theo ky han phai tré, ddi tuong phéi tra, loai nguyén ¢ phai tra va céc yéu th khic theo nhu cdu quén 1§ cila Céng
ty.

FPayables are monitored by payment term, payable subject, type of original currency payable and other factors according to the Company's
management needs.

Nguyén tiic vi phirong php ké todn phii tré hoat dong giao dich chitng khodn:
Accounting principles and methods for payables for securities trading activities:

Phii trd hoat dfng giao dich chirng khodn I3 céc khodn phéi tré dbi véi tb chirc cung cp dich vi mua, bén céc t3i san tai chinh cia CTCK hodc cia
khich hing CTCK qua S& giao djch hofc qua Dai I tham gia phét hanh chimg khoan cho Té chire phat hanh chimg khodn lién quan dén nghiép vu
bao linh phit hanh ctia CTCK. CTCK chi duge ghi nhin phi thue hign dich vu cho khéch hang vio phi kinh doanh chimg khodn trén nguyén thc 6
cam két cung cdp dich vy cho khich hang phit hop véi doanh thu thue hign d6i vei cée nghiép vu kinh doanh cép phép cia CTCK.

Payables for securities irading activities are payables to organizations providing services for buying and selling financial asseis of securities
companies or of the securities company's customers through the Exchange or through agents participating in issuing securities for securities issuers
related to the securities company's underwriting operations. The securities company is only allowed to record service fees for customers in
securities trading fees on the principle of having a commitment to provide services to custamers in accordance with the revenue realized for the
licensed trading aperations of the securities company,

Nguyén tiic vi phieong phdp ké todn thué v cic khodn phai nfp Nhi niede:
Accounting principles and methods for taxes and payables to the State:

Tiii sin thué vi céc khoan thué phai nfp cho ndim hién hinh vi cic nim trude duoe x4c dinh béng sb tién dy kién phai ndp cho (hofic dirge thu héi tir)
o quan thué, dyra trén cac mirc thué suft va cic ludt thué b higu Iye dén ngay két thic kv tinh thué nfm.

Tax assets and payables for the current year and previous years are determined by the amount expected to be paid to for recovered from) the tux
authority, based on the tax rates and tax laws in effect uniil the end of the tax period.

Thué thu nhip doanh nghiép

Corporate income tax

Vige ké khai, nfp thué vi quyét toan thué tuén theo ding quy dinh ciia phép luit hidn hanh,
Tax declaration, payment and finalization shall comply with the provisions of current [aw.
Thué thu nhép ¢4 nhin

Personal income tax

Déi v6i edn by nhiin vién b hop ddng lao dong holic khdng ¢ hop déng lao dbng: CTCK 6 tréch nhiém khiu trir, ké khai va nop thay thué thu nhip
c& nhan tai ngudn ngay thoi diém phit sinh chi tra thu nhip. Thu nhdp khong thuimg xuyén chiu thué theo timg Jin phit sinh thu nhép,

For employees with or without labor contracts: The securities company is responsible for deducting, declaring and paying personal income tax at
the source on their behalf at the time of income payment. Irregular income is subject to tax by each time when income is generated,

D6i véi nha ddu tu: CTCK phai c6 tréch nhiém khau trir thué TNCN tai ngudn, ké khai va ndp thué thay cho nha du tw vao Ngan sich nha nute khi
Nhi ddu tr phit sinh giao dich ban chimg khoén, nhan cb tirc, gbe va I tréi phiu,

For investors: The securities company must be responsible for deducting personal income tax at the source, declaring and paying tax on behalf of
invesiors to the State Budget when investors make transactions to sell securities, receive dividends, principal and interest on bonds.

Thué, phi phai nép khde:
Other payable taxes and fees

Cée loai thué, phi phai ndp khic duoc theo dai chi tidu timg khodn muc thué, wan theo diing quy dinh vé& Php ludt Thué hién hinh déi véi cong ty
chimg khodn,

Other payable taxes and fees are monitored in detail for each rax item, in compliance with current Tax Law for securities companies.
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4.6.4

4.6.4.1

4.6.4.2

4.7

4.7.1

4.7.2

K#é todn chi phi phi trd ngin hen, d&i han
Accounting for shori-term and long-term payable expenses

Chi phi phai trd cia Céng ty bao gbm khoan trich trrde chi phi giao dich chimg khodn, dich vu luu k, dudmg truyén vi chi phi phai tré khéc.

The Company's payable expenses include pre-deducted expenses for securities trading, custody services, fransmission lines and other payable
expenses,

Cac khoan chi phi thie 1 chura phat sinh nhung duge trich tredc vao chi phi sin xudt, kinh doanh trong ki d& dim bao khi chi phi phét sinh thye &
khéing gy dot bién cho chi phi sén xuit kinh doanh trén co s dém bao nguyén the phi hop gitta doanh thu va chi phi. Khi céc chi phi dé phat sinh,
néu ¢t chénh léch véi sb d trich, ké 1odn tién hanh ghi bb sung hodc ghi gidm chi phi twong (g véi phén chénh léch,

Actual expenses that have not yet arisen but are pre-deducted into production and business expenses in the period fo ensure that when actual
expenses arise, they do not cause sudden changes in production and business expenses on the basis of ensuring the principle of matching between
revenue and expenses. When such expenses arise, if there is a difference with the deducted amount, the accountant will record an expense addition
or reduction corresponding to the difference.

Viée trich tarde vio chi phi sin xuét, kinh doanh trong ky duge tinh toAn mdt cach chiit ch# va c6 bing chimg hop 1y, tin cdy vé céc khodn chi phi
phii trich tnrée trong ky, dé dam béao sb chi phi phéi trd hach todn vio ti khodn ndy phi hep véi sb chi phi thire 1é phét sinh,

The pre-deduction from production and business expenses in the period are caleulared stricily and have reasonable and reliable evidence of the
expenses that must be pre-deducted in the period, to ensure that the payable expenses recorded in this account is consistent with the actual expenses
incurred.

Nguyén tic va phicong phdp ké todn ghi nhin cde khoin phii trd, phii ngp khdc:

Accournting principles and methods for recognition of other payables:

Nguyén tiic vi phiong phép ké todn ghi nhin cdc khodn phdi trit hogt djng cung cdp dich vu, phdi trd phdi njp khde:

Accounting principles and methods for recognition of payables for sevvice provision activities and other payables:

CTCK phai phiin énh chi tié timg khoan phai trd, tinh hinh thanh to4n cée khoan phai tré theo timg d6i tuong va timg Hn thanh todn. Cudi ky ké toén
phéi thuc hign déi chiéu, xée nhin s8 dir edng ng dim bio sb dur khop voi thue té.

Dinh ky ké tofin, CTCK phii dénh gia kha nang thanh toén céc khodn ng phéi tré (néu c6) theo quy dinh.

The securities company must reflect in detail each payable item, the payment status of payables by each subject and each payment. Al the end of the
accounting period, it is necessary to cross-check and confirm the debt balance to ensure that the balance maiches the reality.
Periodically, the securities company must assess the ability to pay payables (if any) according to regulations.

Nguyén tic ghi nhin va trinh bay vé finh hinh Mdr khd ndng thanh todn va Vi pham - Nghta va Ng ddi véi cic khodn ng ciia Cong ty ching
khodn:

Principles for recognition and presentation of the situation of Insolvency and Violation - Debt Obligations for debis of Securities Company:

. Doi véi che khoin vay:

For borrowings:

Cudi ki ké todn {_ZTCK phéi dénh gid khi ning trd no vay, trudmg hop khé khan vé khi niing trd ng vay phii trinh by minh bach trong Bdo céo thuyét
minh téi chinh déng thari phai béo céo kip thivi Ban gidm dée va Dai hdi ddng cb déng, Dai hdi thanh vién & ky gn nhét d& c6 phuong in xi 1§ kip
thir.

At the end of the accounting period, the securities company must assess the ability to repay borrowings, In case of difficulty in repaying borrowings,
it must be presented transparently in the Financial Explanation Statement and musi promptly report to the Board of Directors and the General
Meeting of Shareholders, the General Meeting of Members at the nearest period to have a timely handling plan.

b. Bi voi cic khoan no phai tra;

For payables:

No phéi tré cila Céng ty bao gbm cde khoan phii tra ngutri bén va phiti tra khdc, chi phi phai tri.. Tai thisi diém ghi nhan l4n du, céc khodn no phai
tril dugc xéc dinh theo gia phat hanh ciing ede chi phi phit sinh lién quan true tiép dén viée phat hanh ng phii tra da.

The Company's payables include trade payables and other payables, payable expenses... At the time of initial recognition, payables are determined
by the issue price plus the costs incurred direcily related to the issuance of such payables.

Nguyén tic vi phwong phap ké todn ghi nhin vin chi sé hiru cdia Cong ty chimg khodn:

Accounting principles and methods for recognition of owner's equity of securities company:

Nguyén tdc ghi nhin vén ddu tr cia chil sé hitu:

Principles for recognition of owner's investment capital:

Vin du tu cita chil si hiru dugc ghi nhin theo sé vén thye gép ciia chil s¢ hitu.

Owner's invesiment capital is recorded according to the aciual capital contributed by the ewner.

Loi nhuén sau thué chua phan phdi 1a s6 loi nhulin tir c4c hoat dong ciia doanh nghiép sau khi trir () cdc khodn diéu chinh do 4p dung hdi té thay ddi
chinh sich ké toan va diéu chinh hdi 16 sai sét trong yéu ctia cdc nim trude. Lgi nhuin sau thué chira phan phéi c6 thé duge chia cho céc nha déu tr
dura trén ty 18 gdp vbn sau khi duoe Hai déng quén trj phé duyét va sau khi di trich Fp cic quf theo Bidu 1& Cong ty v cde quy dinh cia phép ludt
Viét Nam.

Undistributed profit afier tax is the profit from the enterprise's activities after deducting (-) adjustments due to retroactive application of changes in
accounting policies and refroactive adjustment of material ervors of previous years. Undistributed profit after tax can be distributed to investors
based on the capital contribution ratio after being approved by the Board of Directors and afier appropriation of funds according to the Company's
Charter and the provisions of Vietnamese law.

Nguyén tiic ghi nh{n lgi nhujn Cong ty chitng khodn:

Principles of profit recognition Securities Company:

. Nguyén tic ghi nhin lgi nhugn da thye hién:

Principles for recognition of realized profit:

Loi nhudn da thue hién cia ki ké todn 1a s6 chénh 1éch gitra ting doanh thu, thu nhip véi téng cac khodn chi phi tinh vio Béo cio két qua hoat déng
ctia Cting ty ngodi cdc khodn 13, 18 do danh gid lai tai sén tai chinh d& dugce ghi nhin véo lgi nhudn chua thuc hicn.
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4.7.3

4.8

4.8.1

4.8.2

o

a.

Realized profit of the accounting period is the difference berween total revenue, income and total expenses calculated in the Company's Income
Statement, in addition to profits and losses due to revaluation of financial assets that have been recorded in unrealized profit.

. Nguyén tic ghi nhén loi nhuéin chua thye hién:

Principles for recognition of unrealized profit

Loi nhuén chua thire hidn ciia ki ké todn 14 s chénh 16ch gifia tdng gid tri 131, 18 d4nh gid lai cia cdc 1Ai san tai chinh ghi nhin théng qua 1i/1d holic
t4i sin tai chinh khée tinh vio bdo cdo 13 15 ciia Béo cio két qué hoat déng thude danh muc tai sin tai chinh ciia Céng ty.

Unrealized profit of the accounting period is the difference between the total value of revalued profits and losses from financial assets recorded
through profitfloss ar other financial assets caleulated in the profit and loss statement of the Income Statement in the list of financial assets of the
Company.

Nguyén tic phin phoi lgi nhugin ciia Céng ty chitng khadn:

Principles of profit distribution of Securities Company:

Legi nhufn da thue hién chua phan phéi ciia Cang ty 10y ké tinh dén cudi niim trude 14 co siv dé phan phéi lgi nhudn cho chi & hitu, Loi nhudin chira
thire hién tinh dén cudi nam trude khang 12 co st phin phdi cho chi s& hiwu,

The Company's undistributed realized profit aceumulated up to the end of the previous year is the basis for profit distribution to owners. Unrealized
praofit up to the end of the previous year is not the basis for disiribution to awners,

S4 lgi nhudn duge sit dung dé phin phéi cho cde chu s hira phéi trir di s6 13 da thyc hién 10y ké tinh tir diu ki ndy va sb 18 chua thyue hign 1y ké tinh
dén thér diém phén phdi 13i cho chi sty hitu. Viée phin phéi lpi nhuin cia Céng ty cho chil s& hitu phéi dim béo rd rang, minh bach va theo ding quy
dinh ciia Phip Tudt doanh nghiép, chimg khodn va cic Phap Tudt hién hinh khic cé lién quan dbi véi cong ty chimg khodn, Piu 18 cong ty chimg
kho#n, Nghi quyét Dai hoi déng cb déng. Lei nhudn da thuc hign duge phin phéi thu nhip cho thanh vién gdp vén holie cb ddng sau khi d& trir di cde
nghia vu thué phai np tinh trén khodn thu nhip duge huimg.

The profit used for distribution to owners must be deducted from the accumulated realized losses from the beginning of this period and the
accumulated unrealized losses up to the time of profit distribution to owners. The distribution of the Company's profits fo owners must be clear.
transparent and in accordance with the provisions of the Enterprise Law, Securities Law and other current laws related to securities companies, the
Charter of the securities company, and the Resolwtion of the General Meeting of Shareholders. Realized profiis are distribuied to capital
contributors or shareholders after deducting payabletax obligations on the received income.

Nguyén tic v phuong phap ké todn ghi nhin cic khodn doanh thu, thu nhip Céng ty chimg khodn:

Accounting principles and methods for recognition of revenue and income of Securities company:

Nguyén tdc va phuong phdp ghi nhin doanh thu va dy thu cé ke, tién 13i tir cde i san 1&i chinh:

Principles and methods for recognition of revenue and accrued dividends and interest from financial asseis:

Tircac TSTC FVTPL, HTM, céc khodn cho vay, AFS:

From FVTPL, HTM, loans, AFS:

Doanh thu, thu nhép duge ghi nhia tai thoi diém giao dich phat sinh, khi chic chin thu duge lgi ich kinh 1 duge xde dinh theo gid tri hop 1 clia cic
khoan durge quyén nhin khong phéan bigt da thu tién hay chua thu dugc tién,

Revenue and income are recorded at the time the transaction occurs, when it is certain that economic benefits will be received, determined
according to the fair value of the amounts entitled to receive, regardless of whether the money has been received or not,

Thu nhép duge xéc dinh trén cor sé khodn chénh 1éch ting gifta gid bin va gid vén cic 1ai sdn tai chinh hodc 12 khodn chénh Igch dénh gia lai cde tai
san tai chinh cudi ky ké todn,

Income is determined on the basis of the increase in the difference between the seiling price and the cost of financial assets or the difference in
revaluation of financial assets at the end of the accounting period.

Tién 1i phat sinh tir céc tai khoan tai chinh duge ghi nhdn trén co s& 13 dén tich tinh theo théi gian va 1&i sudt thue té timg k¥ ké todn.

Interest arising from financial accounts is recarded on the basis of accrued interesi calewlated over time and the actual interesi rate of each
aceounting period,

Nguyén tic va phuong phdp ghi nhin thu nhip, 18 va chi phi giao djch ede tai sin tdi chink:

Principles and methods of recognition of income, loss and transaction expenses of financial assefs:

Ghi nhén thu nhp diu tw v ghi nhin 15 tai sin tai chinh:

Recognition of investment income and recognition of financial asset losses:

Déi vo6i doanh thu ban tai sin tai chinh ghi nhin théng qua [5i/13 13 khoan chénh l¢ch ting giita gid ban thyc & v gid mua ( duoc xéce dinh theo

" phuong phip binh quiin gia quyén cudi ngay giao dich), Thii diém ghi nhin thu nhip tai ngay T+x.

3

For revenue from the sale of financial assets, recorded through profit/loss is the difference between the actual selling price and the purchase price
fdetermined by the weighted average method at the end of the transaction date). Time of income recognition is at T+x.

Chénh léch 1ai duge ghi nhiin vio thu nhip

Interest difference is recorded in income

Chénh léch 15 duoe ghi nhiin vao 15 va chi phi giao dich mua céc tai san tai chinh, hoat ddng tw doanh

Lass difference is recorded in loss and transaction expenses of purchasing financial asseis, proprietary irading activities

Ghi nhén chi phi giao dich mua/bdn cdc tai san tai chinh:

Recognition of transaction expenses of purchasing/selling financial assets:

Chi phi mua/ban cdc thi san tai chinh nhu phi méi gidi, phi giao dich va phi ngén hang. Chi phi ndy dugc ghi nhén vao chi phi giao dich mua/ ban cdc
tai sén tai chinh cia Bdo cdo thu nhip tedn dién riéng ngay khi phét sinh.

Expenses of purchasing/selling financial assets such as brokerage fees, ransaction fees and banking fees. These expenses are recorded in the
transaction expenses of buying/selling financial assets of the separate comprehensive income statement as soon as they arise.

Ghi nhédn du phong vé hodn nhap ng phai thu khé dai:

Recognition of provisions and reverssal of doubtfil receivables:

Trudng hop trong ki k& toén phat sinh tinh hinh ng xéu déi véi cde khodn phai thu khé dbi v& ban céc tii san tai chinh phai lip dy phéng phai thu
khé ddi ddi véi cac khodn no xdu nay theo quy dinh.

In case of bad debts arising in the accounting period for doubtful receivables from the sale of financial assets, provisions for doubtful receivables
must be made for these bad debis according to regulations.
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4.9.

4.10.

4.11,

4.12.

4.13,

d

e,

= o

Ghi nhin doanh thu khic
Recognition of other revenue

Doanh thu dich vit eung cip cho khéich hang phai phi hop véi cac nghiép vy kinh doanh quy dinh trong Gidly phép thanh l3p va hoat dbng elia CTCK.
Revenue from services provided to customers must be consistent with the business operations specified in the License for Establishment and
Operation of the Securities Company.

Doanh thu dich vu duge ghi nhin khi thda mén céc difu kién ghi nhan doanh thu dich vu quy dinh tai chudn mue Doanh thu,

Service revenue is recorded when the conditions for service revenue recognition specified in the Revenue standard are satisfied.
Doanh thu d& thire hién duge xéc dinh trén co s doanh thu thufin,

Realized revenue is determined on the basis of net revenue.

Doanh thu dich vy dd cung cdp cho khich hing duge x4c nhén 13 hoan thanh trén co s 43 duge khich hing thanh todn ngay bing tién hay chip nhin
thanh todn hodc cam két s& thanh toén,

Revenue from services provided to customers is confirmed as completed on the basis af immediate payment by customers or acceplance of payment
or commitment to payment.

Ghi nhén chi phi diu tr khac

Recognition af other investment expenses

Chi phi dfu tir 14 céic khodn I8 do ban cdc TSTC, chi phi mua cie TSTC, chénh léch gidm do dédnh gid lai céc TSTC va cac khodn 13, tin thét phét sinh
trong ky ké todn.

Investment expenses are losses fiom selling financial assets, expenses of purchasing financial assets, decreases due to revalugtion of financial
assets and losses incurred during the accounting period,

Nguyén tic ghi nhiin doanh thu tai chinh, chi phi hoat djng tii chinh:

Principles for recognition of financial revenue and financial eperating expenses:

. Doanh thu tdi chinh bao gém:

Financial revenue includes

Doanh thu tir I3i tién giri ngén hang khong cb dinh;

Revenue from non-fixed bank deposit interesi;

Chi phi hoat déng tai chinh bao gbm:

Financial operating expenses include

Chi phi 13i vay;

Tnterest expenses

Nguyén tdc ghi nhin chi phi quan 1§ Céng ty chirng khodn:

Principles for recognition of securities company management expenses;

Chi phi quan Iy chung CTCK gbm céc khoan chi phi luong nhén vién bd phén quan Iy CTCK, chi phi vét liéu viin phong, khiu hao TSCB ding cho

quén If.... Chi phin 4nh céc khoan chi phi thye 1€ d& phit sinh va cc khodn dir chi c6 lién quan tryc tidp dén hoat dong quin 1Y trong ky phi hop véi
quy dinh phdp ludt hién hinh vé hoat déng kinh doanh CTCK,

General management expenses of the securities company include salary expenses for employees of the securities company management depariment,
olfice materials expenses, depreciation of fixed assets used. Jor management, ete. Only reflect actual expenses incurred and expenses directly related
to management activities during the period in accordance with eurrent legal reguiations on business activities of securities company.

Nguyén tic ghi nhin thu nhdp khéc, chi phi khic:

Principles for recognition of vther income and other expenses:

. Ghi nhiin thu nhip khéc

Recagnition of other income

Phan énh céc khodn thu nhiip khée ngodi hoat dong kinh doanh, ddu tr ciia CTCK nhu thu nhugng bin, thanh 1y TSCD; thu tién phat vi pham hop
ddng; cic khoan thué duge Ngan séch nhd nude hodn; thu cde khodn no phai teé khéng xéc dinh duge chil ..

Reflect other incomes other than the business and investment activities of the securities company such as revenue from the disposal and liguidation
of fixed asseis; collection of fines for contractual breach ; taxes refunded by the State Budget; collection of debts with unidentified owners, etc.

. Ghi nhén chi phi khic

Recagnition of ather expenses
Phin énh céc khodn chi phi phit sinh ngodi céc chi phi phuc vu hoat dong kinh doanh théng thumg cia CTCK nhur khodn 16 nhuong ban, thanh Iy
TSCD; bi phat do vi pham hop ddng; bi phat thué, truy ndp thué. .

Reflect expenses incurred other than the expenses serving the normal business activities of the securities company such as losses from the disposal
and liguidation of fixed assets; fines for contractual breach; tax penalties, tax arrears, efc,

Nguyén tiie vi phwong phip ghi nhdn chi phi Thué Thu nhip doanh nghiép hién hinh:
Principles and methods for recognition of current corporate income tax expenses:
Chi phi thué TNDN hién hanh 13 s6 thué TNDN phai ndp tinh trén thu nhép chiu thué trong nim vé thué sudt thud TNDN hién hanh,

Current corporate income lax expenses are the payable corporate income tax calculaied on taxable income in the year and the current corporaie
income tax rate.

Hang quy, ké todn cin our vao to khai thué TNDN d& ghi nhan sé thué TNDN tam ndp. Cubi nim tai chinh, cin cir vio ti quyét toan thué dé hach todn
diéu chinh chi phi thué TNDN hién hanh cho ding quyét toan,

Every quarter, accountants base on the corporate income tax declaration to record the amount of provisional corporate income tax. At the end of
the fiscal year, based on the tax settlement sheet, to account and adjust the current corporale income tax expense to correct the settlement.

Cic nguyén tiic va chinh sdch ké todn khic:
Other accounting principles and policies:
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4.13.1

4.13.2

4.14.

5.1

5.2,

5.3

i

Co' 56 l{ip Bdo edo tdi chinh:
Basis for preparing Financial Statemenis:
Béo céo tai chinh duge trinh biy theo nguyén thc gid gc.

The financial statements are presented according to the historical cost principle.
Bio céo tAi chinh ciia Cong ty duge lp trén co st thng hop céc nghigp vy, giao dich phét sinh va duge ghi s ké toén tai Tru sér chinh ctia Céng ty.

The Company's financial statements are prepared on the basis of summarizing the operations and transactions that arise and are recorded in the
accounting books ai the Company's Head Office.

Céc bén lign quan

Related parties

Céc doanh nghigp, cdc cd nhin, tryc tiép hay gidn tiép qua mdt hofic shidu trung gian, c6 quyén kiém sodt Cong ty holic chiju sy kiém sodt cia Cong
ty, hofic cing chung sir kiém sodt voi Cong ty, bao gbm cd cong ty me, cang ty con vé cong ty lién két 1 cic bén Lién quan. Céc bén lién két, céc cd
nhan truec tiép hodc gidn tiép ndm quyén biéu quyét ciia Cong ty ma cé dnh hudng ding ké ddi vai Céng ty, nhimg nhén sy quan 1 chii chiit bao gém
gidm déc, vién chirc cita Cong ty, nhimg thanh vién mét thiét trong gia dinh cia céc o4 nhin nay hofic cée bén lién két ndy hodic nhitng céng ty lién ket
v cde cd nhin ndy cling duge coi 1a bén lién quan,

Enterprises and individuals, direcily or indirectly through one or more intermediaries, that have the right to control the Company or are controlled
by the Company, or are under common conitrel with the Company, including parent companies, subsidiaries and associated companies are related
parties, Related parties, individuals who directly or indirectly hold voting rights of the Company and have significant influence aver the Company,
key management personnel including directors, officers of the Company, close family members of these individuals or these related parties or
companies associated with these individuals are also considered related parties.

Trong viée xem xét timg mbi quan he cila cac bén lién quan, cin chi ¥ t6i ban chit cia mdi quan hé chir khéng chi hinh thirc phdp 1y cia cée quan hé
do.

In considering each relationship of related parties, attention should be paid to the nature of the relationship, not just the legal form of such
refationships.

Nguyén tdc ghi nhén, quan I v trinh by trén Béo cdo tai chinh v& tai san va ny phii trd khich hang
Principles of recognition, management and presentation on Financial Statements of assets and liabilities

Téi san vil ng phii tri khich hing dirge phan dnh s legng hodc gid tri céc tai san, cae khoan phai trd vé 1ai san quédn 1y theo cam két véi khéch hing
ciia CTCK.

Assets and liabilities are reflected in the quantity or value of assets, payables on assets managed according to the commitmeni to customers of the
Securities Company.

Trinh biy chi tiét tdng gid trj v& t&i sin cdn cir vio trang théi giao dich va céc khodn tién gui giso dich, tién cb i, goe v 18 trai phiu cla Khich
hang trén Béo céo tai chinh. $6 ligu ghi nhan céin cir vio sb céi theo timg ddi trong trén 56 k& todn i khodn,

Detailed preseniation of total value of assets based on transaction status and transaction deposits, dividends, principal and interest of customers'
bonds on Financial Statements, The recorded data is based on the ledger for each object in the accounting book.

Quin trj rid ro thi chinh i v&i Cong ty chimg khodn

Financial risk management for Securities Company

Thuyét mink chung dink tinh vé djnh lwgng v ridi ro (i chinh déi voi Cong ty chitng khodn
General qualitative and quantitative notes on financial risks for Securities Company

Rili ro tai chinh ciia Cong ty bao gbm rili ro thi truémg, rili ro tin dung vé i ro thanh khoan, Céng ty dd xdy dymg hé théng kidm sodt nhim ddm bio
sy cin biing & mure hop 1y giffa chi phi rii ro phét sinh va chi phi quan I rii ro. Ban Giém dbc Cong ty co trich nhiém theo ddi quy trinh quéan I rii
ro dé dim bio sw cén bing hop 1y gilra rii ro va kifm sodt rli ro.

The Company's financial risks include market risk, credit risk and liguidity risk. The Company has established a control sysiem fo ensure an
appropriate balance between the expenses of risk incurred and the expenses of risk management. The Company's Board of Directors is responsible
Jor monitoring the risk management process to ensure an appropriate balance between risk and risk control,

Rii ro tin dung
Credit risk
Rai ro tin dung 1 i ro md mét bén tham gia trong mit edng cu tdi chinh holc hop ding khong c6 kha ning thire hién duge nghfa va cia minh din

dén thn thit v& tai chinh cho Céing ty. Céng ty cb che rii ro tin dung tir hoat dong sin xuit kinh doanh (chit yéu ddi véi cdc khoan phai thu khach
héng) va hoat dong tdi chinh (bao gbm tién giri ngin hing, cho vay va céc céing cy tai chinh khéc),

Credit risk is the risk that a party to a financial instrument or contract will not be able to perform its obligations, leading to a financial loss for the
Company. The Company is exposed to credit risks from iis business activities (mainly for trade receivables) and financing activities fincluding bank
deposits, loans and other financial instrumenis).

Rili ro thanh khodn:
Liguidiry risk:

Riii ro thanh khodn 14 riii ro Céng ty giip khé khin khi thuc hién ce nghfa vu tdi chinh do thiéu vén. R ro thanh khoan cia Cong ty chil véu phat
sinh Ui vigc céc tai sdn tai chinh va ng phai trd 14i chinh ¢6 cée thoi diém ddo han khic nhau.

Liquidity risk is the risk that the Company will have difficulty in fulfilling its financial obligations due to lack of capital, The Company's liguidity
risk is incurred mainly from the fact that financial assets and financial liabilities have different maturities.

Riii ro thi tricdng:

Market risk

Hoat dgng kinh doanh cita Céng ty s& chil yéu chiu riii ro khi ¢ sur thay dbi vé gia va 1ai sudt.

The Company's business operations will be mainly exposed to risks when there are changes in prices and interest rates.
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5.5 Rili ro tidn 1
Currency risk

Céng ty chiu riti ro vé 13 sudt do gid tri hop Ly ciia c4c Tubng tién trong tuong lai cila mdt ¢ong ey tai chinh s& bién dong theo nhiing thay dbi coa I&i
sudt thi trudmg khi Cong ty e6 phat sinh cée khoan tién giri cb hofic khing ¢6 ky han, cde khoan vay va no chiu I sudt thé ndi. Céng ty quan If riii ro
13 sufit bing céch phan tich tinh hinh canh tranh trén thi tririmg dé cé duroc chc I8i sudt cé loi cho mue dich ciia Cang ty.

The Company is exposed to interest rate risk because the fair value of fiture cask flows of a financial instrument will fluctuate according to changes
in market interest rates when the Company has term or non-term deposits, borrowings and debis with floating interest rates. The Company manages
interest rate risk by analyzing the competitive situation in the market to obtain interest rates favorable to the Company's purposes.

5.6. Céc rili ro khde vé gid

Other price risks

Cong ty chiu rii ro vé gid clia céc cong ey viin phit sinh tir edc khoan ddu tr e phiéu ngfin han do tinh khéng chiic chin vé gid tuong lai cia cb phiéu
dhu tu. Céc khoan diu tur cd phiéu dii han duge nim gilf véi muc dich chién luge 1au dai, tai thai diém két thiic nim tai chinh Céng ty chua c6 ké
hoach bén cdc khodn déu tr nay.

The Company is exposed (o price risks of equity instruments arising from short-term share investments due to uncertainty about the future price of
the investment shares. Long-ierm share investments are held for long-term sirategic purposes, at the end of the financial year, the Company has no
plans to sell these invesiments.

[ Cic chinh sich dinh gid cdc tii sin ti chinh thujc Danh muyc tii san tAi chinh cia Cong ty chimg khosin
Valuation policies for financial assets in the Securities Company's financial asset portfolio

6.1 Phuwong phdp dinh gid dp dung, ki thudt dink gid:

Applicable valuation methods, valuation techniques:

Cic tai san tai chinh duoe dinh gid theo gid tri hap 13, xéc dinh gia theo phwong phip binh quin gia quyén vio cudi ngiy giao dich.
Financial assets are valued at fair value, determined by the weighted average method ai the end of the trading day.

Danh gid ldn ddu : gid tri hop hop 1y dénh gid lai céic TSTC Ia sb chénh léch gifta gid tri dénh gi lai cac TSTC tai thoi diém danh gid lai theo gid tri
hop Ly va gid mua ban déu cia cic TSTC.

First valuation: the fair value of the re-valuation of financial assets is the difference berween the re-valuation value of financial assets at the time of
re-valuation according to fair value and the initial purchase price of financial assets.

_ Ddnh gid 1én hai trés di : gid tri ddnh gid lai cdc TSTC 13 56 chénh léch giita gi4 trj dénh gid lai cdc TSTC ldn trude d6 va gia danh gid lai theo gid trj
hop Iy ki néy.
Second valuation and onwards: the re-valuation value of financial assets is the difference between the re-valuation value of financial assets at the
previous time and the re-valuation price according at fair value in this period.

6.2, Higu qud cita vife st dung cdc phwong phdp dinh gid va kj thugt dinh gid:
Effectiveness af using vafuation methods and valuation technigues:
Phin 4nh diing vi chinh x4c gid trj ciia cde TSTC trong ky ké todn,
Reflect correctly and accurately the value of financial assets in the accounting period.
6.3. Chinh sdch dinh gid cdc tai sin téi chink thujc danh muc tai sdn tai chinh ciia Céng ty chitng khodn theo nguyén tic gid gdc (Ndu cd).

Valuation policies for financial assets in the Securities Company's financial asset porifolio according to the historical price principle (if any).

Bbi voi cdc TSTC nhur tién giri ¢4 ky han... .CTCK danh gid khéng c6 kha nfing bi tdn thit khang thé thu hdi va mirc 48 rii ro nén ghi nhén theo
nguyén tie gi gbe.

For financial assets such as term deposits... the Securities Company assesses that there is no possibility of irrecoverable loss and the level of risk
should be recorded according to the historical cost principle.

7 Théng tin b sung cho cée bdo cdo tai chinh
Additional information for financial statements

A. Thuyét minh vé bio edo tink hinkh tii chinh
Notes to the financial statements
i Tién vi cic khoin twong dwong tién 31/03/2025 01/01/2025
" Cash and cash equivalents VND VND
Tién mat tai quy
- izt hiamed 7,231,328,000 23,295,000
. Tregli g dag o Hog A ofa CIGE 6,984,959,457 26,753,346,615
Bank deposits for securities company’s operations e W
/e ke hucng g Hon 14,500,000,000 16,000,000,000
Cash equivalents
- Trong dé : Tién giri ki han dudi 3 thing
Of which; Less than 3 month term deposits 14,500,000,000 16,000,000,000
£
{-IIST gl 28,716,287,457 42,776,641,615
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AT.2.

AT.3.

Gid trj khbi Irgng giao djch thyc hign trong ki

Value of transaction volume performed during the period
Khéi lwgng giao djch thue hi¢n trong ky
Transaction volume performed during the

Chi tiéu
Ttem

period

Gid tri khdi lrgng giao djch trong ki (VND)
Value of transaction volume during the period

(VND)

) Of Securities Company

Co phigu
Shares
Ciia nguid diu tr
Of Investars
Cb phiéu
Shares
Chimg khodn khée
Other Securities

Cing
Toral

b)

Ciia Céng ty Chirng khodn

1,080,900
1,080,900
29,388,498
29,218,098
170,400

30,469,398

16,332,114,000
16,332,114,000
862,388,974,560
§60,793,074,560
1,595,900,000

878,721,088,560

Cic logi tai sin tii chinh
Types of financial assets

Tai sdn tai chinh ghi nhén théng qua 1316 (FVTPL):
Financial asseis recognized through profit/loss (FVTPL):

Tai san FYTPL
FVTPL assets

31/03/2025

1/1/2025

Gid trj ghi s
Beok value

Gid trihop Iy
Fair value

Gii tri ghi 56
Book value

Gid trj hgp Iy
Fair value

Co phicu PCI
PCI Shares

1,039,850,000

791,000,000

1,039,850,000

801,500,000

Cé phigu MWG
MWG Shares

2,597,880,000

2,596,000,000

1,101,840,000

1,110,200,000

Co phicu BVE
BVB Shares

295,500,000

290,000,000

Cd phigu VND
VND Shares

499,800,000

520,200,000

499,800,000

428,400,000

Co phiéu SSI
SSI Shares

294,795,000

286,000,000

294,795,000

286,550,000

Cb phigu PVD
PVD Shares

297,275,000

253,000,000

297,275,000

269,100,000

C6 phiéu DPM
DPM Shares

201,190,000

205,025,000

201,190,000

206,500,000

Co phiéu HHV
HHV Shares

301,070,000

308,660,000

301,070,000

294,745,000

Cb phigu GEX
GEX Shares

201,760,000

185,270,000

CB phitu GSP
GSP Shaves

141,750,000

142,500,000

Cé phigu BWE
BWE Shares

190,650,000

190,000,000

Co phieu MSN
MSN Shares

1,812,920,000

1,776,880,000

Cé phigu PLX
PLX Shares

201,480,000

197,750,000

T4 phieu GMD
GMD Shares

248,870,000

235,750,000

Cd phiéu VPB
VPB Shares

1,495,940,000

1,487,700,000

C6 phiéu MBB
MBB Shares

574,785,000

612,140,000

Cd phidu HAX
HAX Shares

257,250,000

235,500,000

Cé phieu VRE
VRE Shares

992,431,770

1,095,380,000

Ci phiéu BIC
BIC Shares

145,400,000

141,200,000

Cd phigu BCG
BCG Shares

634,839,043

397,836,000

Co phitu DGC
DGC Shares

298,890,000

268,920,000

Cd phiéu CTR
CTR Shares

481,700,000

412,000,000

Ch phiéu ANV
ANV Shares

764,250,000

715,575,000

Co phiéu VGI
VGI Shares

296,920,000

270,100,000

Co phiéu EVF
EVF Shares

397,540,000

385,045,000

Co phiéu LUC
1IC Shares

77,875,000

69,250,000

Chimg chi quy GFMVIF

GFMVIF Fund Certificates

40,000,000,000

40,715,845,781

40,000,000,000

39,917,365,730
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734

Lad,

AT.1

Céc khoan dfiu tu mua chua
chuyén quyén sé hiru (U y thac
diu tr qua Cty CP Quén 1y Quy
GENESIS)

Investments purchased withowt
ownership transfer (Investment
frust through GENESIS Fund
Management JSC)

34,729,674,919

34,562,165,731

35,000,000,000

35,167,924,912

Cing
Total

88,642,625,732

88,542,926,512

79,565,480,000

79,290,055,642

Tai sdn tii chinh sfin sing dé bdn ( AFS):
Available-for-sale financial assets (AFS)

31/03/2025

1/1/2025

Tii sdn AFS
AFS asseis

Gid trj ghi 56
Book value

Gié trj hyp Iy

Fair value

Gii tri ghi sb
Book value

Gia trj hep ly
Fair value

Co phiéu Céng ty Co phin Pau
tr Quéic Té Galaxy Viét Nam

Shares of Viet Nam Galaxy
International Invesiment Joint
Stock Company

18,200,000,000

18,170,823,193

18,200,000,000

18,170,823,193

Cb phigu Céng ty Cd phén
Céng ngh#é Noah

Shares of Noah Technology
Joinit Stock Company

14,200,000,000

14,060,809,191

14,200,000,000

14.060,809,191

Cing

Toral

31,400,000,000

32,231,632,384

32,400,000,000

32,231,632,384

Cic khodn cho vay v phii
thu Loans and receivables

Khodn cho vay vi phii tha

31/03/2025

1/1/2025

Loans and receivables

Gid trj ghi so
Book value

Gid tr hop 1y

Fair value

Gid trj ghi so

Book value

Gl tri hgp Iy
Fair value

1. Cho vay margin
Margin loans

2,215,685,732

2,215,685,732

2,215,685,732

2,215,685,732

2. Cho vay img trudc
Advance loans

80,915,733

80,915,733

80,915,733

80,915,733

3. Phai thu, dy thu b tirc, tién
lai

Receivables, accrued
dividends, interest

76,013,883

76,013,883

104,348, 808

104,348,808

4, Phai thu céc dich vu CTCK
cung clp

Receivables from services
\provided by securities
companies

2,292,520,648

2,292,520,648

2,442,520,648

2,442,520,648

5. Phai thu ban cac tai san tai
chinh

Receivables from sale of
financial assets

Cing
Total

4,665,135,996

4,665,135,996

4,843,470,921

4,843,470,921

Ciéc khodn phai
thu Receivables

Céic khoan phai thu va du th ¢ tire, tién Ii céc khodn diu fu

Receivables and accruals of dividends, interest from financial assets

Phai thu hoat dong Margin
Receivables from Margin operations
- Dy thu tin 13i- Nghigp vu Margin
Accured interest - Margin operations
Phii thu céc dich vy CTCK cung clp:
Receivables from services provided by

securities companies;

- Céng ty TNHH LUCKY

LUCKY Company Limited

- WANG QI

Tra trude cho ngudi bin
Prepayment fo suppliers
_ Cong ty TNHH Hop Tiép Thi
Marketing Box Company Limited

Céng ty C6 phén théng tin thwong mai Vigt Nam

" Vietnam of Trading Information Joint Stock Company

_ Cong ty C phin sin xudt & dich vy CDC Viét Nam
CDC Vietnam Production & Service Joint Stock Company

Cing
Total

31/03/2025
VND

01/01/2025
VND

46,717,808

20,296,075

28,296,075

2,292,520,648

2,292,520,648

51,550,685
52,798,123
52,798,123

2,442,520,648

150,000,000
2,292,520,648

31/03/2025
VND

01/01/2025
VND

8,800,000

25,000,000

8,800,000
25,000,000

15,195,600

33,800,000

48,595,600
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AT9.

7.9.4,

AT1L

AT.14,

AT.15.

AT.16.

Phai trd hoat ding giao djch chimg khodn

Phai tré cho sé giao dich chimg khodn
Fayable to the stock exchange

Clng/Total
Phai trd Trung tdm lru ky chimg khodn Viét Nam ( VSD}
Payable ro Vietnam Securities Depository (VSD)

Cing/Total

Thué va cic khodn phii ndp Nha nwdc
Taxes and payables to the State

Thué thu nhip ¢4 nhén
Personal income tax

Cang/ Total

Ngudi mua tré tidn trrée

Deferred revenue
Céing ty C5 phén tip doan Tin Thinh
Tin Thanh Group Joint Stack Company
Cing/Total

Phai trd ngiryi ban
Trade payables
Céng ty CH phén Vién thong Intercom Viét Nam
INTERCOM TELECOM ., JSC
Céng ty Cé phén HTC Vifn thang Quéc 1é
HTC International Telecommunication Joint Stock Company
Ban khich hing Té chirc-Doanh nghiép-Chi nhénh Téng Céng ty dich
vu Vidn Théng
VNPT-Vinaphone Business Customer Company
Céng ty TNHH viin chuyén trong nuéc vé qubc 1é ATEX
ATEX International and Domestic Transport Company Limited
Chi nhénh Céng ty TNHH MTV Vi&n théng Quédc & FPT
Branch of Fpt International Telecom Company Limited
Céng ty CP Béu tu Xdy dung v Mai trudmg Vinatrees
Vinatrees Construction and Environment Investment Joint Stock Company
Cong ty CP Phit trién Céng ngh Trutng Phit
Truongphat TD,.JSC
Céng ty TNHH Viin Tai Cong Nghé Mai Linh Ha Noi
Mai Linh Ha Noi Technology Transporiation Company Limited
Cong ty TNHH Kinh doanh Thuong mai Phuong Dung
Phuong Dung Trading Company Limited
CTCP DT VA QL BDS TN PROPERTY MANAGEMENT
TN Property Investment and Real Estate Management Joint Stock Company
Cong ty TNHH Thuong mai Dich vu BEE VN
BEE VN Trading and Service Company Limited
Céng ty TNHH Chimg khoén va Bdt ddng san EVER WIN
EVER WIN Securities & Real Estate Company Limited
CONG TY TNHH THUONG MAI VA DU LJCH GLOBAL WINGS VN
GLOBAL WINGS VIET NAM TRADING AND TRAVEL COMPANY LIMITED
Céng ty Cb phin B3 Biu VIET NAM
Do Dau VIET NAM Joint Stock Company
Céng ty Cb phin Hoa Lién Group
Hoa Lien Group Joint Stock Company
H Kinh Doanh Trung tdm vin phong mdy tinh Song Long
Seong Long Computer Office Center Business Household
CONG TY CO PHAN DAU TU' VA PHAT TRIEN KIRIN CAPITAL
KIRIN CAPITAL INVESTMENT AND DEVELOPMENT JOINT

STOCK COMPANY

CONG TY TNHH VIET LAl PHU

VIET LAl PHU COMPANY LIMITED
CONG TY €O PHAN PAU TU SUN

SUN INVESTMENT CORPORATION

Phai ird mua céc tai sén tai chinh
Payable for purchase of financial assets
Phai tri khic

Other payables

Cing/ Total

Phai trd, phai njp khic
Other payables

 Phili tré, phai ndp khic

Other payables
Céng/ Toral

25

31/03/2025 0140172025
VND VND
60,149,792 20,792,415
60,149,792 20,792,415
17,676,291 13,161,664
17,676,291 13,161,664
31/03/2025 01/012025
VND VND
$22,179,994 422,164,813
822,179,994 422,164,813
31/03/2025 01/01/2025
VHD VND
70,000,000 70,000,000
70,000,000 70,000,000
31/03/2025 01/01/2025
VND VND
15,400,000 15,400,000
14,520,000 14,520,000
4,763,000 4,763,000
3,066,114 1,316,691
1,760,000 1,760,000
4,298,400 4,298,400
8,000,000 8,000,000
240,000 257,000
3,361,745
30,065,992 31,027,889
1,836,000 -
1,809,984 522,089
14,116,800
1,080,000 1,080,000
687,686 212,409
3,780,000
1,274 480 1,000,436
1,617,443 516,339
11,016,000
497,365,000 -
541,200 190,650,000
588,325,299 307,598,798
31/03/2025 01/01/2025
VND VND
330,000,000 330,000,000
330,000,000 330,000,000




AT.18.

AT7.19.

Tinh hinh ting, giim tii sin cf dinh hira hinh:.
Increase and decrease of tangible fived assets:

Khodn mue
ltem

Nhii cira, vit kién
trile
Buildings and

architectures

My mée thiét bj, dung cy

quén Iy
Machines, equipment,
management tools

Phuong ti¢n vin tii,
truyén din
Means of transpart,
transmission

TSCD hiru hinh
khie
Other tangible
fixed assets

Tﬁng chng
Total

Nguyén gid TSCD hitu
hinh

Cost of angible fixed
asseis

86 dur ddu ném
Beginning balance

6,522,112,757

6,522,112,757

- Mua trong nim
Purchase during the year

Sb dw cudi niim
Ending balance

6,522,112,757

6,522,112,757

Gid trj hao mon liy ké
Aceumulated depreciation

St dir déu nim
Ending balance

5,311,926,383

5,311,926,333

- Khilu hao trong niim
Accumulated depreciation

102,960,279

102,960,279

S6 dw cudi nim
Ending balance

5,414,886,662

5,414,886,662

Gid tri chn lai cia TSCH
hiru hinh

Remaining value of
tangible fixed assets

- Tai ngay ddu niim
At the beginning of the year
- Tai ngay cudi nim

At the end af the year

1,210,186,374

1,107,226,005

1,210,186,374

1,107,226,095

Binh gia theo gid tri hgp
Iy
Valuation at fair value

Tinh hinh ting, gidm tii sin cf dinh vé hinh:

Increase and decrease of intangible fixed assets

Khodn muc
Ttem

Quyén sird ung
adt
Land use rights

Phin mém miy tinh
Computer software

Bin quyén, bing sdng
ché
Copyrights, patenis

TSCD vi hinh
khic
Other intangible
assets

Tong cing
Total

(Nguyén gid TSCD vo hinh
Historical cost of

intangible assets

56 du déu pam
Beginning balance

3,714,773,000

3,714,773,000

- Mua trong nim
Purchase during the year

86 du cudi ndm
Ending balance

3,714,773,000

3,714,773,000

Gid trj hao mon Iiy ké
Accumulated depreciation

S6 dur ddu nam
Beginning balance

2,769,479,187

2,765,479,187

- Khau hao trong nim
Depreciation during the
year

81,779,376

81,779,376

So dir cudi ném
Ending balance

2,851,258,563

2,851,258,563

Gid tri chn lai cia TSCD
v hinh

Remaining value of
intangible fixed assets

- Tai ngdy didu nam
At the beginning of the year

- Tai ngay cudi nim
At the end of the year

945,293,813

863,514,437

945,293,813

863,514,437

Bidnh gid theo gid trj hop
Iy
Valuation at fair value
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A.7.22.

AT.12

AT.23.

AT.24

AT.27.

Chi phi tré trude
Prepald expenses
Chi phi tré truire ngdn han
Shert-term prepaid expenses
Chi phi tra trude ngln han chir phin bd
Short-term prepaid expenses awaiting allocation

31/03/2025
VND

01/01/2025
VND

2,580,340,867

1,295,011,966

Taral

Cing
Total 2,580,340,867 1,295,011,966
Chi phi trd trwrée dii han 31/03/2025 01/01/2025
Long-term prepaid expenses VYND VMND
e phf sl g Mgt ol ok Vin phies 695,284,303 928,434,097
Office interior construction and installation expenses
) Chi phi tra trude ddi haln khéc 455,684,025 234,172,748
Other long-term prepaid expenses
Cing
Total 1,150,968,328 1,162,606,845
Clm cé, kf quy iy cuge 31/03/2025 01/01/2025
Pledge and deposit VND VND
Cim cb, thé chip, ky quf, kf cwge dii han 31/03/2025 01/01/2025
Long-term pledge, morigage and deposit VND VND
Bt coc lam thé Taxi Mai Linh
] Depaosit for Mai Link Taxi card 9,835,000 9,853,000
S0 giao dich Chimg khodn Ha Noi
Hanol Siock Exchange 56,000,000 44,000,000
Bit coc thué vin phong moi tai tru siv chinh Ha N§i va Chi nhénh H Chi Minh
Deposit for new office lease at Hanoi headguarters and Ho Chi Mink City branch 1,019,666,400 1,019,666,400
Cing
Total 1,085,525,400 1,053,525,400
Tién ndp Quy hd try thank todn 31/03/2025 01/01/2025
Payment to Support Fund Deposit VND VND
Tién nop ban diu
Initial payment 120,000,000 120,000,000
Tién np bé sung
Additional payment 1,166,545,115 1, 111,744,715
Tién I3 phan bd trong nfim
Interest allocated during the year PT2,462,768 F7RA63,768
Cing
Total 2,259,007,883 2,204,207,483
Lgi nhugn chwa phiin phéi
Undistributed profit 31/03/2025 1/1/2025
1. Loi nhuéin d3 thirc hign chira phan phéi
Undistributed realized profit (7,149,771,803) (1,773,138,361)
2. Ly nhudn chera thye hign
Unrealized profit (268,066,836) (240,940,538)
?j:: (7,417,838,639) (2,014,078,899)
Tii sin tii chinh niém yét/ding ky giao dich ciia CTCK
Listed/registered financial assets of securities companies
Tai siin tii chinh
Financlal assess 31/03/2025 1/1/2025
1. T4i san tai chinh giao dich ty do chuyén nhirong
Freely transferable financial assets 3,327,300,000 40,482,360,000
2. Tai sin tai chinh cho thanh todn - T
Financial asseis awaiting payment i 3
Céng 5,527,500,000 40,482,360,000




AT.31.

AT.34.

AT.35.

AT7.38.

A7.39,

AT4dl.

Tii sin thi chinh chua luvu ky tgi VSD cia CTCK
Financial assets not deposited at VSD of securities companies

TR shn' s chfich 31/03/2025 17112025
Financial assets
Cb phiéu Cong ty C4 phén Déu tr Qube Té Galaxy Viét Nam
1 01 18 000
Shares of Viet Nem Galaxy International Invesiment Joint Stoek Company £,200,000,000 PR
€6 phiéu Cong ty C6 phin Céng Nghe Noah
200 |
Shares of Noah Technology Joint Stack Company 0,20 VA, 0,000
Cing
Total 32,400,000,000 32,400,000,000
Tii s tai chinh niém yét/diing ky giao dich ciia Nha diu tw
Listed/registered financial assets of Investors
Tai sdn tii chinh
Famnelal ssids 31/03/2025 1/1/2025
1. Tai sdn tai chinh giao dlch' 1y do chuyén nhigmg 434,949,850,000 446,010,120,000
Freely transferable financial assets
2. Tai sén.mi chinh ché .ﬂTE“h todn 1,695,860,000 308,890,000
Financial assets awaiting payment
Cing
Total 436,645,710,000 446,319,010,000
Téi sin tii chinh d3 Iru ky tal VSD va chura giao dich cia Nha ddu or
Financial assets deposited at VSD and not yet traded by Investors
Tai sin thi chinl/ Financial assets 31/03/2025 1/1/2025
1. T4i sdn thi chinh da luu ky tai VSD v chua giao dich, ty do chuyén nhugng
Financial assets deposited at VSD and not traded, freely ransferable 67.882,500,000 5780 sak000
Cing
Total 67,882,600,000 67,882,600,000
Tai sin tii chinh dwye hwing quyén cia Nha ddu tur
Financial assets entitled to rights of Investors
Tai sin tai chinh/ Financial assets 31/03/2025 1/1/2025
Téi sén t4i chinh duge huémg quybn cis Nha déu ti
Financial assets entitled to rights of Investors 1,611,520,000 P00
Cim
Tfmf 1,611,520,000 995,400,000
Tién giri cia Nha ddu tur
Investors' deposits
Tién giri ciia Nha ddu tr
Investors' deposits 31/03/2025 17172025
1. Tién giri nha dw nr vé giao dich chimg khodn theo phuong thire CTCK quidn Iy
Investors' deposits for securities trading under the method managed by 21,858,258,045 14,7%6,168,775
securities company
Cing
Total 21,858,258,045 14,796,168,775
Phai tri Nhi ddu tr
Payables to investors
Loai phai trd
Type of payables 31/03/2025 1/1/2025
L. Phai trd Nhd ddu tu - Tién gii cia Nha ddu tir vé tidn giri giso dich chimg khodn
theo phuong thire CTCK quén Iy
Payable to Investors - Investors' deposits for securities trading deposits under the 21.857.878.045 14,796,168,775
method managed by securities company
1. Cd a
1.1. Cita N ddu s trong nute 18,926,492,773 14,063,705,874
Of domestic investors
WU B Gh nipifn gl 2,931,385,272 732,462,901
Of goreign investors
Cing
Total 21,857,878,045 14,796,168,775




B. Thuyét minh vé bdo cdo thu nhip toin dign

Notes to Comprehensive Income Statement

B7.45. Thu nhip
Income
7451, Lai, 16 bin ede tii sdn tai chinh
Gains and losses on sales of financial assets
Lii, 8 bén
Gid vén ":‘ En L, 1§ bin :‘;’“:g :i""i" L&, 18 bin
. QUAR BB AWER | chimg khodn ky | '0Y KA | g khodn
Danh mye cdc | Sb lwgng tinh dén cudi 3 niy Nt .1
STT | khodn ddu tw bin Gif bin | Tong gid tri bin | ngiy giao djch Pmnu’m q | Accumulated | ST
Na. List of Sold Selling price | Total sale value |Weighted average A profits and lities oot
T Ty :asf;:igc:):z il selling securities i s:la: Ill'lrnm selling securities
el of this period st in year N-1
trading day securities to
this period
A B 1 2 3=1% 4 5=3-4 6 7
Cb phiéu niém
1 |yt 343,700 3,331,995,000 | 3,652,648,187 | (320,653,187.0)| (320,653,187) E
Listed shares
- Cb phiéu BCG
¥
S0 Seares 220,000 4,298 945,500,000 1,358,604,957 | (413,104,957 (413,104,957)
- G4 phitu BVB 25,000 13,620 340,500,000 295,500,000 45,000,000 45,000,000
BVB Shares
- Cé phitu BWE
BWE Shares 12,000 44,150 529,805,000 573,000,000 (43,195,000) (43,195,000
- C6 phiéu C4G
Py 10,000 8,300 83,000,000 83,000,000 - -
- G0 phifs GEX. 9,700 22,705 220,240,000 201,760,000 18,480,000 | 18,480,000
GEX Shares
- Cb phiéu GSP
R S 15,000 13,333 200,000,000 216,000,000 (16,000,000  (16,000,000)
- Co phigu UC
16 e 5,000 15,150 75,750,000 77,875,000 (2,125,000) (2,125,000)
- Cé phiéu KBC
KBC Shares 2,000 29,350 58,700,000 60,400,000 (700000  (1,700,000)
- Co phicu VCG 5,000 19,400 97,000,000 92,500,000 4,500,000 4,500,000
VCG Shares
b phiha VRE 40,000 19,538 781,500,000 694,008,230 87,491,770 87,491,770
VRE Shares
;ﬁ:ﬁ cong 343,700 3,331,995,000 |  3,652,648,187 | (320,653,187 (320,653,187) -
7.45.2.  Chénh lfch ddnh gid lgi cdc tai sdn 14i chink

Differences in revaluation of financial assets

Chénh l¢ch danh gid

Chénh lgch ddnh

Chénh Kch didu chinh sd ké

Danh myc cdc logi | Gid trj mua theo | Gid thj trudmg hofic 43 X
STT | thisintdichinh | sb séch k todn gl trj hyp Iy e WA NS bl MRS W
No. | Listof financial | Accounting book | Market value or fai Difference in Difference in Difference in accounting
’ g wfz R " |vatuation during this | valuation during |book adjustment during this
period previous period period
A B i D E=D-C E G=E-F
Loai FVTPL
I ,:prp;, tpe 88,642,625,732 88,542,926,512 (99,699,220) (72,572,922) (27,126,298)
| [Cophibuniemyée | oo 000 53,980,760,781 67,809,968 (443,349,270) 511,159,238
Listed shares
Cé phiéu PCI
PCI Shares 1,039,850,000 791,000,000 (248,850,000} (238,350,000) (10,500,000)
Cé phiéu MWG
MWG Shares 2,597,880,000 2,596,000,000 (1,880,000) £,360,000 (10,240,000)
Cé phitu BVB
BV Shares - - - (5,500,000) 5,500,000
Cb phiéu VND
L e 499,800,000 520,200,000 20,400,000 (71,400,000) 91,800,000
C6 phidu 581
o s 294,795,000 286,000,000 (8,795,000 (8,245,000) (550,000)
Ch phidu PVD
VD Shares 297,275,000 253,000,000 (44,275,000) (28,175,000) (16,100,000)
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€6 phiéu DPM
DPM Shares

201,190,000

205,025,000

3,835,000

5,310,000

(1,475,000)

Cé phiéu HHV
HHV Shares

301,070,000

308,660,000

7,590,000

(6,325,000)

13,915,000

Cd phiéu GEX
GEX Shares

(16,490,000)

16,490,000

C6 phidu GSP
5P Shares

750,000

(750,000

Cd phidu BWE
BWE Shares

(650,000}

650,000

Cd phidu MSN
MSN Shares

1,812,920,000

1,776,880,000

(36,040,000)

(36,040,000)

Cb phiéu PLX
PLX Shares

201,450,000

197,750,000

(3,730,000)

(3,730,000)

Cé phidu GMD
GMD Shares

248,870,000

235,750,000

(13,120,000)

(13,120,000)

C6 phitu VPB
VPR Shares

1,495,940,000

1,487,700,000

(8,240,000)

(8,240,000)

Cé phidu MBB
MBB Shares

574,785,000

612,140,000

37,355,000

37,355,000

Cb phiéu HAX
HAX Shares

257,250,000

235,500,000

{21,750,000)

{21,750,000)

Cé phiéu VRE
FRE Shares

992,431,770

1,095,380,000

102,948,230

102,948,230

Cd phibu BIC
BIC Shares

145,400,000

141,200,000

(4,200,000)

(4,200,000)

Cb phiéu BCG
BCG Shares

634,839,043

397,836,000

(237,003,043)

(237,003,043)

Cb phitu DGC
DGC Shares

298,890,000

268,920,000

(29,970,600)

(29,970,000)

Cé phiéu CTR
CTR Shares

481,700,000

412,000,000

(69,700,000)

(69,700,000)

Cb phidu ANV
ANV Shares

764,250,000

715,575,000

(48,675,000)

(48,675,000)

Cb phidu VGI
VGI Shares

266,920,000

270,100,000

(26,820,000)

(26,820,000)

Cb phiéu EVF
EVF Shares

397,540,000

389,045,000

(8,495,000)

(8,495,000)

C4 phiéu LIC
LIC Shares

77,875,000

69,250,000

(8,625,000)

(8,625,000)

= Chimg chi quy
GFMVIF
GFMVIF fund
certificales

40,000,000,000

40,715,849,781

715,849,781

(82,634,270)

798,484,051

Cac khoan dau tur
mua chira chuyén
quyén s& hitu
Investments
\purchased without

ownership iransfer

34,729,674,919

34,562,165,731

(167,509,188)

370,776,348

(538,285,536)

Loai HTM
HTM type

14,500,000,000

14,500,000,000

m

Loagi ciéc khodin cho
vay va phii thu

Type of loans and
receivables

4,665,135,996

4,665,135,996

Iv

Loai AFS
AFS type

32,400,000,000

32,168,367,616

(231,632,384)

(231,632,384)

Cong
Total

140,207,761,728

139,876,430,124

(331,331,604)

(304,205,306)

(27,126,298)

7.45.3. € titc vi tién [di phit sinh ti cdc tai san tii chinh FVTPL, Cic khoan cho vay, HTM, AFS

Dividends and interest arising from FVTPL financial assets, Loans, HTM, AFS

Tir tai sén tai chinh FVTPL
From FVTPL financial assets

Tir tai sén tii chinh HTM

" From HTM financial asseis

Tir Céc khodn cho vay
c.
From loans

Cing
Toral

31/03/2025

31/03/2024

4,437,735,020

161,253,232

90,967,346

4,689,955,598

4,372,603
87,738,184

92,110,787




7.454.

7.45.5.

B7.46.

B7.47.

B7.50.

Ldi tir edc khodn ddu tw nim gite dén ngay ddo han (HTM)
Interest from held-to-maturity investments (HTM)

Quy 12025
STT Ciic khodn dAu tr nim giir dén ngay ddo han (HTM) Quarrer 1 of 2025 Quy 1/2024
No. Held-to-marurity investments (HTM) K¥ niy Liy ké dén Quarter I of 2024
This period Accumulated to
{ [LAibop dong ticn gl ¢ ky han 114,535,424 114,535,424 4,372,603
Term deposit interest i s o
Dir thu 15i hop déng tién giri c6 ky han
2 Expecied interest income from term deposit contract BTN TS
Cing
Total 161,253,232 161,253,232 4,372,603
Doanh thu ngoai thu nhip cic 1ai sin tii chinh
Revenue other than income from financial assets
Quy 172025
§TT Cic loai doanh thu hogt djng khie Quarter 1 of 2025 Quy 172024
No. Other types of aperating revenue Ky nay Liy ké dén Quarter 1 of 2024
This period Accumulated to
| [Fhuchinhontdtng khie 5,900,303 5,900,303 2,363,728
__ Other operating income )
Cong 5,900,303 5,900,303 - 2,363,728
Tﬂﬂ; 'y -l £ ¥ L
Ghi chii: Chi tiu ndy bd sung cho Chi tiéu Ma s 11 ciia bdo co thu nhp todn dién riéng
Note: This item supplements Item Code 1] of the separate comprekensive income statement.
Doanh thu hoat ddng tai chinh
Revenue from financial activities
Quy 172025
STT Logai doanh thu hogt dgng tii chinh Quarter 1 of 2025 Quy 112024
No. Type of revenue from financial activities K¥ niy Ly ké dén Quarter 1 of 2024
This period Accumulated to
Doanh thu 13 tién giri khéng ky han
i Revenue from demand deposit interes: IR 0124.707 Liga2d
Cing
Total 6,124,707 6,124,707 1,162,329
Chi phi heat ding cung cfp djch vu
Service provision operating expenses
Quy 1/2025
STT Logi chi phi Quarter 1 of 2025 Quy 1/2024
No. Type of expenses K¥ niy Ly ké dén Quarter 1 of 2024
I This period Accumulated to
L6 cde tai san tai chinh ghi nhin thang qua lai [6 (FVTPL)
1 |Losses on financial assets recorded through profit and loss 4,668214,522 4,668,214,522 -
___ |(FVTPL) =l
2 |Chi phi nghiép vu twr doanh 317,606,582 317,606,582 106,532,500
Proprietary rading expenses R '
3 |Chi phi nghiép vu méi gidi chimg khodn 1,842,373,714 1,842,373,714 1,053,601,829
__|Securities brokerage expenses =
4 [Chi phi nghiép vu tr vin diu tw chimg khodn 64,770,000 64,770,000 61,200,000
=" jgg:g_g}lé!es invesiment oa:-tmf:rijzg, expenges
s |CRLphinghitpm ey chrmg Kiodn 50,420,252 50,420,252 39,636,233
Securities custody expenses
Cing
Total 6,943,385,070 6,943,385,070 1,260,970,562
Chi phi quéiin Iy CTCK
Securities company management expenses
Quy /2025
STT Loai chi phi quan Iy CTCK Quarter 1 of 2025 Quy 1/2024
No. Type of securities company management expenses K§ nay Ly ke di Quarter 1 of 2024
This period Accumulated to
| C:; A 2,071,309,439 | 2,071,309,439 1,305,525,827
anagement staff expenses
Chi phi viit tu, van phong phim
2 3,065,000 ,065,000 o
Supplies and stationery expenses 3 it -
3 |Chi phi cbng cy, dung cu 9,637,336 9,637,336 15,450,108
Sostofltaals and equipment — :
4 |Depreciation expenses of fixed assets and investment real estates 107,160,279 107,160,279 114,240,417
Chi phi thué, phi va & phi
5 ¥ 4,000,000 4,000,000 6,000,000
|| Taxes, fees and charges = _ i _
g [Pl din iy ngoll 1,675,524392 | 1,675,524,392 1,582,169,973
Outsourced service expenses S
g [ ke 302,562,095 302,562,095 277,545,097
Other expenses
Cong
Total 4,173,258,541 4,173,258,541 3,300,931,422
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B7.52.  Chi phi khic
Other expenses
Quy 1/2025
STT Chi tiét chi phi khic Quarter 1 of 2025 Quy 1/2024
No. Details of other expenses Ky nay Liy k¢ dén Quarter 1 of 2024
This period Aecumulated to
Chénh lech kidm ké quy :
: Difference in fund inventory Ll M il
5 |Céekhoin khic 432,874,279 432,874,279 371,143,279
Other items
Cing
Total 432,875,228 432,875,228 371,143,378
D, Thuyét minh vé ede tad khoin logi 0
Notes to type  accounts
D.7.56.6. Cb phifu dang lwu hanh
Outstanding shares
STT Chi tiét theo nim
Ne. Details by yiar 31/03/2025 1/1/2025
Loai >=] nim
1 et i 16,800,000 16,800,000
Cing
Total 16,800,000 16,800,000
D.7.56.14. Tién giri cia Nha ddu tr
Investors' deposits
STT Tién giti ciia Nhi diu tr vé hoat ding méi gidi chimg khodn
No, Investors' deposit for securities brokerage activities i AN
Tién giti ciia Nha ddu tu vé giao dich chimg khoan theo phrong thirc CTCK
quén 1y;
1 Investors' deposit for securities trading under the method managed by 21,38,258,045 14,796,168.775 )
securities companies;
';:f:’j 21,858,258,045 14,796,168,775
ngay 18 thang 04 ndm 2025
,-t_m'.f 18, 2025
Ngudi lgp K¢ todn truimg Gidm dbc
Prepared by Chief Accountant al Dfrector
WJ i
Nguyén Thi Thdi Ha Nguyén Thanh Minh g Xuiin Hing
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